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Звіт директора Гребінківської гімназії Отченка О.П. про результати роботи навчального закладу  у 2021-2022 н.р.

Загальна інформація 

Відповідно до наказу МОНУ «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» від 28 січня 2005 р.№ 55, 

· Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом МОНУ від 23.03.2005 р. № 178, 
· Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. № 778, 
· на виконання завдань, визначених розділом X Національної доктрини розвитку освіти, ст. 20 ЗУ «Про дошкільну освіту», ст. 39 ЗУ «Про загальну середню освіту», ст. 23 ЗУ «Про професійно-технічну освіту», та з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадянської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень у дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах керівники дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів по завершенню навчального року (червень-липень) мають звітувати перед педагогічними колективами, батьківськими комітетами, радами та піклувальними радами навчальних закладів про виконану роботу за рік на їх спільному засіданні;
·  збори (конференція) педагогічного колективу, батьківського комітету, ради та піклувальної ради навчальних закладів за результатами звіту керівника оцінюють його діяльність шляхом таємного голосування; приймають рішення щодо морального і матеріального заохочення або, у випадку визнання роботи керівника навчального закладу незадовільною, порушують клопотання перед відповідним органом управління освітою про невідповідність керівника займаній посаді; рішення мають рекомендаційний характер.
 У 2021-2022 н.р. педагогічний колектив гімназії у своїй діяльності керувалися Конституцією України, Національною доктриною розвитку освіти України, Законами України: «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу», Національною стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року, Державними цільовими програмами у галузі освіти в Україні, Концепції загальної середньої освіти, Концепції профільного навчання у старшій школі, положеннями Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, Державного стандарту початкової загальної освіти, Концепції Нової української школи, іншими документами та урядовими рішеннями в галузі освіти, наказами і розпорядженнями МОН України, департаменту освіти та науки Полтавської ОДА, відділу освіти виконавчого комітету Гребінківської міської ради, листами та рекомендаціями  ПАНО  ім. М.В.Остроградського, ЦПРПП Гребінківської міської ради.

Науково-методична діяльність

У 2021-2022 навчальному році педагогічний колектив закладу працював над заключним етапом  науково-методичної проблеми «Удосконалення професійної майстерності педагогічних працівників та формування конкурентноспроможного випускника в умовах реалізації компетентнісного підходу і педагогіки співробітництва», роботу було спрямовано на виконання таких завдань: 

· ознайомлення з нормативно-правовими документами, які визначають державну політику в галузі освіти;

· апробація навчальних підручників, посібників та програм для учнів 4-го класу;

· використання  на практиці сучасних інформаційних та комунікаційних технологій у системі науково-методичної роботи умовах упровадження концепції НУШ;

· підготовка педагогів, які будуть працювати у майбутніх 5-х класах НУШ;

· робота в умовах дистанційного навчання;

· вплив науково - методичної роботи на результативність освітнього процесу за підсумками предметних олімпіад, конкурсів;

· залучення до науково-дослідницької роботи МАН учнів;

· створення умов для зародження, оцінювання та використання педагогічного досвіду;

· виконання Положення про внутрішню систему забезпечення якісної освіти закладу.

Дане питання розглядалося на засіданні науково - методичної ради, видано наказ по закладу, а також кожен вчитель у своїй роботі поєднував компоненти проблеми закладу і впровадження предметних компетентностей та наскрізних ліній у своїй теоретичній та практичній діяльності (уроки, заходи, фахові конкурси, підготовка учнів до участі у конкурсах).

У 2021-2022 н. р. працювало 43 педагогічних працівника(в т. ч. 5 сумісників), практичний психолог, шкільний бібліотекар та 19 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Освітній рівень – 97,8% педагогів мають повну вищу педагогічну освіту, 2,2 %(1 – середня спеціальна педагогічна освіта,  вища освіта (непедагогічна) встановлено кваліфікаційну категорію - спеціаліст, 11 тарифний розряд). Якісний рівень – 98% складає частка предметів, які викладають учителі з відповідною освітою та дипломом.

Якісний склад колективу за кваліфікаційними категоріями і педагогічними званнями(станом на 01.06.2022р.): «Вчитель-методист» - 4, «Старший вчитель» - 16, 

«Спеціаліст вищої категорії» – 32,  «Спеціаліст І категорії» - 2,

«Спеціаліст ІІ категорії» - 5,  «Спеціаліст» – 1.   

З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою було затверджено склад науково - методичної ради закладу, визначено та затверджено структуру та форми методичної роботи, складено план роботи над науково-методичною темою, розглянуто, обговорено та затверджено плани роботи шкільних методичних об’єднань на 2021/2022 навчальний рік. 

Протягом  2021/2022 н.р. на засіданнях науково- методичної ради обговорювалися теоретичні та практичні питання науково-методичної роботи з педагогічними кадрами в 2021/2022н.р.та затвердження плану науково-методичної роботи на 2021/2022 н.р., підсумки роботи педагогічного колективу над методичною проблемою «Удосконалення професійної майстерності педагогічних працівників та формування конкурентноспроможного випускника в умовах реалізації компетентнісного підходу і педагогіки співробітництва», про роботу з обдарованими дітьми, про атестацію педагогів у 2021/2022 н.р. та затвердження методичних матеріалів учителів, які атестуються, організація самоосвіти вчителів, про підготовку та проведення педагогічних рад, організація внутрішкільних моніторингів, про участь у конкурсі «Учитель року», про роботу гімназійного наукового товариства учнів МАН, про результати участі гімназистів у творчих, мовних конкурсах(дистанційних). 

Дієвим органом у структурі методичної роботи є педагогічні ради, на які виносилися питання звітного характеру, проблемного, організаційного, підсумкового. Їх проведення мало на меті стимулювання розвитку творчого потенціалу педколективу, росту професійної майстерності вчителів, вихователів, керівників гуртків, сприяння формуванню атмосфери творчого пошуку, забезпечення підвищення якості освітнього процесу.

Засідання педагогічної ради проводилися згідно плану, затверджувалися плани роботи гімназії та розглянуто ряд питань теоретичного та практичного характеру «Про підсумки роботи гімназії у 2020-2021н.р. та завдання  на 2021-2022 н.р.», «Про результати участі учнів в ЗНО-2021», «Про роботу бібліотеки та забезпечення учнів підручниками», «Про стан роботи з обдарованими учнями у гімназії», «Про стан гурткової роботи в гімназії», «Про стан відвідування учнями занять», «Про стан правовиховної роботи у гімназії», «Сучасні підходи до оцінювання в умовах НУШ», «Психологічне вигорання та професійна діяльність педагога», «Співпраця з батьками у процесі виховання (з досвіду роботи класного керівника)» та інш. Протягом навчального року вивчався стан викладання предметів, а також стан виконання попередніх рішень педради. Результати вивчення предметів узагальнено у рішеннях педагогічної ради та наказах по гімназії.

Проводиться щорічне дослідження рівня навчальних досягнень учнів: успішності та якості знань за предметами та класами. У гімназії високий рівень навчання мають 9 % учнів, достатній рівень - 55%, середній рівень -34%, початковий -2%.     

Реалізуючи рекомендації, викладені в освітніх нормативних документах та згідно Річного плану роботи гімназії, враховуючи індивідуальні можливості вчителів, їхню методичну підготовку, професійний рівень, матеріальну базу гімназії, науково - методична робота здійснювалась через колективну, групову та індивідуальну форми роботи. Педагоги брали активну участь у міських, обласних, всеукраїнських науково-методичних заходах (онлайн формат), засіданнях предметних професійних спільнот, здійснювали взаємовідвідування та відвідування відкритих онлайн -уроків вчителів закладу та навчальних закладів ТГ тощо. Це давало можливість не лише знайомитися з надбаннями педагогів громади, а й самим оцінити власну педагогічну діяльність, впроваджувати елементи досвіду кращих колег у освітній процес.

Результати роботи над своїми індивідуальними методичними проблемами було презентовано вчителями у формі доповідей та виступів на засіданнях предметних професійних спільнот, методичних об’єднань закладу, педагогічної ради закладу та інш.

У 2021 – 2022 н.р. педагогічні працівники значну увагу приділяли підвищенню професійного рівня шляхом участі у методичних заходах  регіонального та всеукраїнського рівнів. Педагоги гімназії активно підвищували свою кваліфікацію і брали участь у онлайн - навчанні на освітніх платформах «На Урок», «Всеосвіта», ЕdEra,  Prometheus, Atoms Hub, Тренінгового центру СУТО та інш., відвідували навчальні тренінги, вебінари ЦПРПП Гребінківської міської ради, проходили курси підвищення кваліфікації при ПАНО ім М.В. Остроградського, тощо. Педагог- організатор Гончаренко І.О. стала учасником обласного тренінгу за програмою підвищення кваліфікації учителів, які забезпечуватимуть реалізацію нового Державного стандарту базової середньої освіти «Нова українська школа: перехід на наступний рівень», отримала посвідчення тренера-педагога, проводила другий етап тренінгів на обласному рівні для учителів навчальних закладів обласної громади. 

Про високий рівень кваліфікації педагогів закладу свідчить той факт, що вони очолюють професійні спільноти  територіальної громади: Щербак В.О. -  учителів української  мови та літератури, Шевченко С.О. – учителів біології і хімії, Пікуль Л.В – учителів початкових класів. Учитель зарубіжної літератури Глібовець В.В. - член обласної групи вчителів – новаторів, а учитель початкових класів Пікуль Л.В. є  членом обласної  СДГ «Філософія освіти»  кафедри ФІЕО  ПАНО ім. М.В. Остроградського.
У 2021-2022 н.р. році було атестовано 6 учителів, з них: підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»- 2; підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст»- 1; присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» -1; присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» -2. 

У 2021-2022 н.р. у зональному турі(онлайн – формат) фахового конкурсу «Учитель року -2022» взяли участь вчитель біології та хімії Шевченко С.О.(номінація «біологія»), вчитель музичного мистецтва Слюсаренко О.О.(номінації «музичне мистецтво»). Педагоги взяли участь у всіх етапах зонального туру конкурсу, провели відеозапис уроків, презентували власний педагогічний досвід та сучасні підходи до вивчення  предметів, отримали сертифікати учасників. Учасниками ІІІ обласного онлайн- фестивалю педагогічної майстерності «Золотий фонд уроків Полтавщини» стали вчитель початкових класів Андрущенко В.О., яка ввійшла до складу переможців, і вчитель іноземної мови Ющенко О.Г., відеофрагменти уроків ввійшли до фонду ПАНО ім. М.В. Остроградського.

Протягом  2021 -2022 н.р. було організовано роботу  предметних методичних об’єднань та творчої групи вчителів початкових класів НУШ (керівник Андрущенко В.О.)                                                                  

	№

п/п
	Предмет
	ПІБ, кваліфікаційна категорія керівника ШМО

	1. 
	Українська мова та література, зарубіжна література
	Щербак В.О., спеціаліст вищої категорії

	2. 
	Суспільно - природничий цикл
	Гапон Л.О., спеціаліст вищої категорії, старший вчитель

	3. 
	Математика, фізика, інформатика
	Степанець П.А., спеціаліст вищої категорії

	4. 
	Іноземна мова
	Гавриленко А.О., спеціаліст вищої категорії

	5. 
	Класні керівники 
	Чайка С.І., спеціаліст вищої категорії, старший вчитель

	6. 
	Початкові класи
	Пікуль Л.В., спеціаліст вищої категорії, старший вчитель

	7. 
	Цикл естетично-прикладних предметів та фізичного виховання 
	Слюсаренко О.О., спеціаліст


Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителів, удосконалення методики проведення уроку в умовах змішаного та дистанційного навчання. Було проведено згідно плану всі засідання предметних методичних об’єднань в онлайн – форматі(через обмеження і запровадження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) та в умовах воєнного стану), на яких обговорювалися як організаційні питання, зокрема, проведення контрольних робіт, так і питання предметно - методичної тематики щодо сучасних вимог організації освітнього процесу НУШ, формування ключових компетентностей школярів засобами нового змісту освіти, було опрацьовано нові нормативні документи, розглянуто актуальні питання роботи з обдарованими учнями, підготовки до ЗНО у 2022 році в умовах дистанційного навчання , введення режиму воєнного стану. Обговорювалися директивні та нормативні документи Міністерства освіти і науки України та  регіонального управління освіти, опрацьовано інструктивно-методичні рекомендації щодо викладання предметів, перелік навчальних підручників та посібників, рекомендованих до використання у 2021-2022 навчальному році, розглядалися новинки педагогічної преси та методичної літератури та вирішувалися інші робочі питання. Особливу увагу приділено питанню викладання предметів у 11-х класах, 1-4-х класів за новою навчальною програмою НУШ та новими підручниками, було звернено увагу на роботу за оновленими навчальними програмами та особливості навчання за дистанційними  та змішаною формами навчання. Частина засідань проводилися у дистанційному режимі через карантинні заходи та введення воєнного стану.
                                    

В цілому роботу шкільних методичних об’єднань протягом 2021-2022 н.р. можна оцінювати задовільно. У 2022-2023 навчальному році шкільним методичним об’єднанням, творчим групам учителів - предметників необхідно буде працювати над забезпеченням реалізації нового Державного стандарту базової середньої освіти «Нова українська школа: перехід на наступний рівень»,  над підвищенням рівня якості знань учнів; підвищувати якість підготовки учнів до Всеукраїнських предметних олімпіад та конкурсів; покращувати результативність участі в інтелектуальних, творчих конкурсах; активізувати взаємовідвідування уроків та заходів колегами предметів одного та споріднених циклів; інтенсифікувати роботу учнів з написання науково-дослідницьких робіт МАН; урізноманітнювати форми проведення засідань методичних об’єднань, творчих груп; спланувати роботу з педагогами з виконання рекомендацій за наслідками внутрішкільного контролю; сприяти покращенню матеріально-технічної бази навчальних кабінетів, а також підвищувати рівень фахової кваліфікації, особливу увагу звертати на технології дистанційного навчання учнів.

Методичний кабінет закладу забезпечував науково-методичний супровід педагогів. На базі кабінету проходили стажування молоді вчителі, учителі - наставники відвідували та аналізували навчальні заняття молодих та малодосвідчених учителів. За участі методичного кабінету вивчалися такі питання: технології викладання предметів в умовах змішаного та дистанційного навчання, адаптація учнів 1-х та 5-х класів до умов навчання у гімназії, дозування домашніх завдань вчителями в умовах дистанційного навчання та контроль за їх виконанням, стан виконання навчальних програм, результати навчальних досягнень учнів з базових предметів за рік, особливості освітнього процесу в умовах дистанційного навчання та завершення навчального року  в умовах військового стану. За результатами вивчення узагальнені матеріали, розроблені рекомендації щодо усунення виявлених недоліків. З метою ознайомлення з нормативними документами, Державними стандартами викладання окремих предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів тощо протягом навчального року проводилися методично-оперативні та інструктивно-методичні наради. Один із напрямків роботи методичного кабінету -  узагальнення та презентація матеріалів з досвіду роботи вчителів гімназії, систематизувалися тематичні папки з різних напрямків роботи. Протягом року проводилася робота щодо поширення досвіду роботи педагогів гімназії через публікації, оприлюднення результатів професійної діяльності педагогів закладу шляхом друку матеріалів у фахових виданнях, розміщення електронних публікацій на освітніх сайтах. Діють створені сайти та блоги вчителів:

	ПІБ вчителя
	Предмет 
	Клас
	Посилання

	Глібовець В.В.
	Зарубіжна література
	5-11
	http://svitlit.pp.ua/

	Щербак В.О.
	Українська мова та література
	5-11
	http://shcherbakv.wix.com/filolog

	Андрущенко В.О.
	Початкові класи
	1- 4
	 http://andruchenko.at.ua/

	Дем’яненко Л.І.
	Математика
	5-11
	https://sites.google.com/site/mathematicstecherdemayanenko/

	Гавриленко А.О.
	Англійська мова, німецька мова
	1-11
	https://teachergg3.blogspot.com/

	Стадніченко В.А.
	Англійська мова
	1-11
	https://englviktoriya.blogspot.com

	Шаповал Л.І.
	Українська мова та література, зарубіжна література
	5-11
	https://lodymyr.blogspot.com

	Шевченко С.О.
	Біологія та хімія


	5-11
	https://bioshkola.blogspot.com

	Циганенко М.М.
	Біологія та хімія
	5-11
	https://biochim1114.blogspot.com


Вчителі біології та хімії Шевченко С.О. та Циганенко М.М. мають власні платформи  на YouTube каналі.

Науково - методична робота в закладі побудована на принципі системності колективної та індивідуальної праці вчителів над підвищенням своєї науково-теоретичної підготовки, професійної майстерності. Підвищення педагогічної майстерності вчителів проводилось через систему відкритих уроків, психолого – педагогічні семінари, педагогічні читання, тренінгові заняття, через курсову перепідготовку, шляхом самоосвіти. Систематично проводиться внутрішкільна методична робота з питань: 

- самоосвіта педагогічних працівників; 

-  атестація і творчі звіти педагогів;

-  курсова перепідготовка; 

-  участь у фахових конкурсах; 

-  індивідуальні та групові консультації для учителів та батьків; 

-  участь у роботі предметних тижнів, методичних нарад; 

-  робота з підготовки учнів до участі у  олімпіадах з базових дисциплін; 

-  поповнення кабінетів методичною та довідковою літературою, розробками уроків, виховних заходів, матеріалами з досвіду роботи учителів.

Значна увага приділяється самоосвіті як одній із форм індивідуальної методичної роботи. З метою вдосконалення майстерності вчителів та підвищення їх кваліфікації, відповідно до Порядку підвищення кваліфікації  педагогічних та науково-педагогічних працівників, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 800, кожен педагогічний працівник закладу працював над власним професійним вдосконаленням, обираючи різні форми та види такої роботи. Протягом навчального року  вчителі пройшли курси підвищення кваліфікації при ПАНО ім. М.В. Остроградського

(згідно плану). Крім того,  виконуючи завдання підвищення якості освіти, працюючи над єдиною науково-методичною проблемою, займаючись самоосвітньою діяльністю,  вчителі закладу були учасниками  проєктів, семінарів, вебінарів, тренінгів різного рівня,   спрямованих  на розвиток педагогічної творчості і майстерності.    

В умовах загальнодержавного карантину та введення воєнного стану з 24.02.2022р. було організовано навчання у дистанційному форматі з використанням синхронного і асинхронного режимів. Для зручної комунікації з учнями та батьками вчителі використовували особисті блоги, електронні пошти, а для налагодження зв’язку та надання консультацій учням та їхнім батькам - створено відповідні групи класів на платформі безкоштовного веб-сервісу  Google Classroom, проводилися он-лайн уроки за допомогою сервісу ZOOM відповідно до розкладу. Педагоги активно використовували можливості освітніх платформ «На Урок», «Всеосвіта», ВШО, аудіо - та відеоматеріал з платформи YouTube, та інш., які сприяли якісній організації дистанційного навчання. 

У наступному навчальному році робота вчителів предметних методичних об’єднань буде спрямована на подальше впровадження ефективних методів роботи, у т.ч. технологій дистанційного навчання, які сприятимуть якісному вивченню шкільних предметів.

План науково - методичної роботи за рік виконано. Незважаючи на великий об’єм роботи та досягнуті результати, у реалізації наукової - методичної роботи мали місце деякі недоліки:

· окремі учителі недостатньо працюють з обдарованими учнями, плани роботи  з обдарованим та здібними учнями слід більш індивідуалізувати, систематизувати, і в плані конкретизації, і в плані  методів і форм роботи;

· частина педагогів закладу залишаються інертними до публікацій методичних розробок у фахових виданнях, на освітніх порталах;

· позакласна робота з предметів не вирізняється постійністю, не всі вчителі залучають учнів до запропонованих конкурсів чи турнірів; 

· необхідна планомірна системна робота педагогічного колективу по впровадженню технологій дистанційного навчання.

Робота з обдарованими учнями

 Педагогічний колектив закладу упродовж року здійснював належну роботу  для забезпечення результативності освітнього процесу,  оволодіння учнями базовими, загальнонавчальними вміннями і навичками, які були спрямовані на розвиток індивідуальних здібностей кожної дитини та створення умов для її самореалізації. Для виявлення, підтримки та розвитку обдарованих дітей в школі створено систему психолого - педагогічної підтримки. У навчальному закладі організовано роботу шкільного наукового товариства МАН. Основною формою роботи з обдарованими дітьми в умовах запровадження карантинних обмежень стала участь школярів у олімпіадах та конкурсах, науково-дослідницьких проєктах онлайн - формату. Проаналізовано участь вихованців закладу у  Всеукраїнських предметних олімпіадах, конкурсах, адміністрацією закладу вказано на недостатню роботу з виявлення обдарованих дітей. У І (шкільному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад та мовних конкурсів взяло участь більше  70% учнів 5-11 класів, у другому етапі(на рівні територіальної громади) участь брали переможці І етапу. ІІІ(обласний) етап проводився на базі навчальних закладів Гребінківської територіальної громади через обмеження і запровадження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), його завершити не вдалося через запровадження воєнного стану в Україні(з 24.02.2022р). Переможцями ІІ етапу олімпіад стало 33 учня гімназії(призерами - 23 учня), ІІІ(обласного) – 2 учні: ІІ місце з української мови та літератури - Сойнов Д.(9Б кл.) – вчителі Устіловська Т.О., Шаповал Л.І., ІІІ місце з англійської мови – Тютюнник М.(11А кл.) – вчитель Гавриленко А.О. У І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України взяли учні: Жуковець М.(10А кл.) – н.к. Гацула Н.П., Степаненко М.С.- посіла ІІ місце, Желага М.(11Акл.) – н.к. Калайтан Н.М. посів І місце, став учасником ІІ(обласного) етапу цього конкурсу, який проходив у режимі онлайн, Дригант В.(11А кл.)- н.к. Шевченко С.О., завоювала бронзову нагороду у Міжнародному конкурсі проєктів екологічного спрямування у світі для школярів 8-11 кл.(2011р.) Genius Olympiad Ukraine(Global) 2022 у номінації  «креативне письмо».

Постійною є участь учнів гімназії у всеукраїнських та регіональних конкурсах та конференціях.  У Міжнародному мовно – літературному конкурсі учнівської  та студентської молоді ім. Т. Шевченка: у  ІІ етапі переможцями стало 3 учня(призерів- 4),  Міжнародний конкурс з української мови ім. П. Яцика: у ІІ етапі – 2 переможця(призерів – 7) , у  щорічній обласній науково - практичній краєзнавчій конференції учнівської молоді «Полтавщина – земля моя свята» взяло участь 2 учня, щорічному регіональному науково-практичному семінарі «Проектна технологія навчання хімії», Всеукраїнському конкурсі юних дослідників «Кристали» ім. Євгена Гладишевського». Гімназисти взяли участь у таких конкурсах, як: Всеукраїнський заочний конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна», регіональний літературний конкурс читців творів Євгена Гребінка, Всеукраїнський конкурс «Слово до слова»  «На Урок», Всеукраїнський науково- творчий конкурс з фінансової безпеки та фінансових розслідувань «Як викрити фінансового шахрая?» (Харківський НУВС), обласний конкурс «Хімічний калейдоскоп» ПНПУ ім. В.Г.Короленка, номінація «Хіміки пишуть», обласний конкурс для учнів 6-11 класів «Здорове життя – успіх буття», VІІ Міжнародний онлайн – конкурс «Симфонія кольорів- самоцвіти», Fiestalonia International (образотворче мистецтво), математичні змаганнях ім. М.В. Остроградського(9-11 кл.). 

Активну участь  беруть гімназисти у Міжнародних та Всеукраїнських   інтерактивних конкурсах: з  фізики «Левеня»- координатор Носов О.М., з  математики «Кенгуру» -координатор Дем’яненко Л.І., з біології «Колосок» - координатор Шевченко С.О. Велику кількість учнів залучають до участі  у цих конкурсах учителі початкових класів. Спортивними досягненнями  на рівні Гребінківської ТГ мають юні гандболісти: команда хлопців посіла І місце, команда дівчат – ІІ місце.

Активну участь  беруть гімназисти у Міжнародних та Всеукраїнських   інтерактивних конкурсах: з  фізики «Левеня»– координатор Носов О.М., з  математики «Кенгуру» -координатор Дем’яненко Л.І., з біології «Колосок» - координатор Шевченко С.О. Велику кількість учнів залучають до участі  у цих конкурсах учителі початкових класів. Відстежується позитивна динаміка результативності роботи педагогічного колективу у цьому напрямку. Зважаючи на те, що робота з обдарованими учнями є пріоритетним напрямком закладу,  слід звернути увагу на необхідність покращення системи роботи з підвищення рівня досягнень обдарованих учнів з предметів  на обласному, Всеукраїнському рівнях.

Аналіз виховної роботи в Гребінківській гімназії
 Ми стоїмо на порозі нового світу. Яким він буде – залежить від нас самих…

Виховання – багатогранний і складний процес, значення якого неможливо переоцінити. Він передбачає формування у дитини єдиної системи цінностей і соціальних компетенцій. А це і ставлення до себе і своїх батьків, відношення до держави, суспільства, своєї країни тощо.
 Для реалізації виховних завдань був розроблений план виховної роботи, що охопив усі напрямки виховання; систематизовано організацію та участь у календарних, традиційних  святах, заходи, конкурси, щодо зміцнення моральності та утвердження  здорового способу життя.  

НОВІ ЧАСИ- НОВІ ВИМОГИ…

Виховна робота- це цілісна структура, яка сприяє успішній діяльності виховання. 
Виховна робота протягом  2021/2022 навчального року була спрямована на виконання завдань, поставлених Конвенцію про права дитини, Законом України «Про охорону дитинства», Законом України «Про освіту», Закон України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», Основними орієнтирами виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, Національною стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 року (Указом Президента України від 25 червня 2017 року №344/2017), Державною соціальною програмою «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2021 року, проєктом «Безпечна школа» (антибулінг), методичними рекомендаціями з деяких питань організації в закладах освіти виховної роботи.   

     Для реалізації цієї діяльності у гімназії був розроблений план культурно — масової роботи, який охопив всі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, трудове, екологічне, превентивне та включає календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси, заходи щодо зміцнення моральності та утвердження здорового способу життя. 

Пріоритетним у виховній роботі школи є : 

· реалізація особистісно – орієнтованого підходу в освітньому процесі;
· збереження морального та фізичного здоров'я підростаючого покоління;
· виховання патріотизму, громадських якостей особистості;
· забезпечення педагогічних умов для соціалізації гімназистів, виховання в них життєвої компетентності;
· виховання громадянина України;
· формування особистості учня, його  світогляду,розвитку його здібностей і обдарувань;
· формування здорового способу життя;
· виховання любові до природи, вироблення навиків екологічної культури;
· виховання поваги до вчителів, старших, батьків;
· формування згуртованого та працездатного учнівського колективу.
Основною метою у вихованні учнів у 2021/2022 навчальному році є продовження формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вміння вирішувати особисті проблеми, творити себе і оточуючий світ.

        Серед основних завдань — національно-патріотичне виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей.

Виховна робота в 2021/2022 навчальному році була направлена на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками, із закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями. 

Виховна робота в гімназії здійснюється за такими орієнтирами:  

· ціннісне ставлення до себе;

· ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей;

· ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;

· ціннісне ставлення до праці;

· ціннісне ставлення до природи;

· ціннісне ставлення до культури та мистецтва.

У межах цих орієнтирів проводяться шкільні свята і виховні заходи.
     
· свято Першого дзвоника;

· святкування Дня працівників освіти;

· свято до Дня Збройних Сил України;

· загальношкільне свято до Дня Соборності України;

· привітання «Жінка — берегиня роду людського», присвяченого Міжнародному жіночому дню (дистанційний формат);

· Всеукраїнський конкурс «Слідами Чорнобиля»; (дистанційний формат);
· Історичний годинник до Дня Примирення (дистанційний формат);

· свято Останнього дзвоника (дистанційний формат);
У виховній роботі використовували різноманітні за формою та змістом заходи:  
- години спілкування;
- класні збори;
- конкурси;
- трудові десанти;
- конкурси;
- усні журнали;
- вікторини;
- інтелектуальні ігри;
- спартакіади

З метою  поширення правових  знань,  підвищення  рівня  правової  освіти,  профілактичної  та  превентивної роботи,атакожзабезпечення  повноцінного  розвитку   дітей  і  молоді,  охорони  та  зміцнення  їхнього  здоров’я,  формування  фізичних  здібностей  особистості у 2021/2022 навчальному році було  проведено такі заходи з використанням інформаційно-комунікаційних технологій. :

 Свято першого дзвоника «Подорож хвилями знань» (5-11 класи, педагог - організатор);

· Тематична виставка у шкільній бібліотеці «Спорт для всіх» до Дня фізичної культури та спорту (5-11 класи,  бібліотекар);

· Змагання «Веселі старти» до Дня фізичної культури та спорту (5-8 класи, вчитель фізичної культури, педагог – організатор);

· Урок здоров»я «Молодь обирає здоров*я» (7 клас, вчитель основ здоров*я);

· Флешмоб до Дня миру «Під мирним небом» (5-11 класи, педагог - організатор);

· Тренінгове заняття «Викресли булінг»  (9а,б клас,  практичний психолог);

· Урок миру «Діти за мир» (5-б  клас, класний керівник , педагог – організатор);

· Тренінгове заняття «Разом проти булінгу» до Всеукраїнського тижня з протидії боулінгу (6-б клас, соціальний педагог, );

· Гра-вікторина «Ми – пішоходи» в рамках місячника «Увага!Діти на дорозі!» (5 клас, класний керівник );

· Вікторина «Безпека руху пішоходів» в рамках Місячника безпеки руху  (7б клас, класний керівник );

· Святковий концерт «Цей світлий день належить вам по праву» до Дня вчителя (педагог-організатор);

Тематичний тиждень «Пам’яті Небесної Сотні» (11класи,педагог – організатор)
· Виховна година «Стоп булінг» (6-а клас, класний керівник , педагог – організатор);

· «Козацькі забави» до Дня українського козацтва (5-9 класи, вчитель фізичної культури, педагог – організатор);

· Гра-квест «Україна незвідана: у пошуках скарбів» до Дня українського козацтва (8 класи,  учитель історії );

· Виховна година «Ми – роду козацького діти, землі української цвіт»       (1-4 класи, педагог – організатор);

· Виховна година «Козаки» до Дня українського козацтва (6б клас, класний керівник, педагог – організатор);

· Участь у Всеукраїнській акції  дякую_захисникам_України.  (1-11 класи,ЗДВР, педагог – організатор);

· Вибори Голови учнівської самоврядвання (7-11 класи,ЗДВР, педагог – організатор);

· Акція «Чисте подвіря» 5-11 класи,  класні керівники, адміністрація, педагог – організатор);

· Інтерактивна виховна година  до Дня української писемності та мови «Мова – ДНК нації» (8 клас, класний керівник у, педагог – організатор);

· Всеукраїнський радіодиктант до Дня української писемності та мови (5-11 класи, вчителі української мови та літератури, педагог – організатор);

· Засідання літературного гуртка « Ліра»  на тему «Що я знаю про рідну мову» до Дня української писемності та мови (6 клас,вчитель української мови, педагог – організатор);

· Гра – вікторина «Мова – серце народу» до Дня української писемності та мови (5 клас, класний керівник, педагог – організатор);

· Акція «Добро починається з тебе» в рамках тижня доброти 5-11 класи,  педагог – організатор, практичний психолог);

· Година спілкування «Планета толерантності» (10 клас,класний керівник ,практичний психолог, педагог – організатор);

· Виховна година «Ми – толерантні» (7-а клас, класний керівник 7класу, педагог – організатор);

· Урок основ здоровʹя «Що таке толерантність» (5-б клас, класний керівник у, педагог – організатор);

· Тренінгове заняття «Настрій в долонях» до Дня толерантності (6 клас, практичний психолог);

·  «Геть паління! Ми – здорове покоління!» до Міжнародного дня відмови від паління (5-11 класи, педагог - організатор);

· Година спілкування «Ми проти насильства. А ти?» (9 клас, практичний психолог, педагог – організатор);

· Виставка у шкільній бібліотеці «Вільні творять майбутнє» до Дня гідності та свободи (5-11 класи, бібліотекар, педагог – організатор);

· Інформаційний дайджест «Безпека в інтернеті» та «#stop_sexing» до Європейського дня захисту дітей від насильства (5-11 класи, вчитель інформатики, педагог – організатор);

· Акція «Запали свічку» до Дня памяті жертв голодоморів (5-11 клас, педагог – організатор, ЗДВР);

· Тематичний урок до Дня Гідності та Свободи «Історична правда» (10 клас, класний керівник, педагог – організатор);

· Тематична виставка «Жнива скорботи» до Дня памяті жертв голодоморів» 5-11 класи, бібліотекар);

· Виховний захід «Голодомор – біль серця всієї України» (9 клас, педагог – організатор);

· Флешмоб «Наші долоні проти насильства» в рамках Акції «16 днів проти насильства» (5-11 класи, практичний психолог, педагог – організатор);

· Інформаційний дайджест «Стоп насильству» в рамках Акції «16 днів проти насильства» (5-11 класи, ЗДВР, педагог – організатор);

· Флешмоб «Не будь байдужим» до Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом та в рамках Акції «16 днів проти насильства» (5-11 класи, педагог – організатор);

· Лекторій «ГРВІ у дітей» (5-7 класи, медична сестра);

· Спортивні змагання «Ну-мо, хлопці» до Дня збройних сил України (5-11 класи, вчитель фізичної культури, педагог – організатор);

· Година спілкування «Чути. Бачити. Відчувати» до Дня людей з інвалідністю та в рамках Акції «16 днів проти насильства» (9 клас, педагог – організатор);

· Виставка у шкільній бібліотеці «Покликані захищати мирне життя» (5-11 класи, бібліотекар);

· Виставка у шкільній бібліотеці «Наші права» до Міжнародного Дня права (5-11 класи, бібліотекар);

· Година спілкування» Права та обовязки» (5 клас, класний керівнику, педагог – організатор);

Флешмоб новорічних фотозон «Новорічне диво» (5-11 класи, класні керівники, педагог – організатор)

· Свято «У пошуках новорічної торбинки» (1-4 класи; класні керівники, ЗДВР, педагог – організатор);

· Новорічне шоу «Зірковий вечір» (8-11 класи; класні керівники, педагог – організатор);

· Екологічна акція «Годівничка» (2-4 класи; класні керівники, ЗДВР, педагог – організатор);

· Бесіда «Гігієна школяра» (5-6 класи; медична сестра);

· Виховні заходи до Дня Соборності України (5-11 класи; класні керівники, педагог – організатор);

· Тренінг «Торгівля людьми. Подбай про власну безпеку» (7, 9 клас; психолог)

· Заходи присвячені Міжнародному дню памяті жертв голокосту та Дню памяті героїв Крут (5-11 класи; класні керівники, педагог – організатор);

· Виховна година «Стоп булінг» (8-а клас, класний керівник, педагог – організатор);

· Заходи до Дня безпечного інтернету (5-11 класи, вчитель інформатики;

· Виховний захід «Герої не вмирають» до Дня пам яті героїв Небесної Сотні (5-11 класи, педагог-організатор);

· Конкурс читців творів Є.Гребінки (3-11 класи, ЗДВР, педагог – організатор);

· Повідомлення на шкільному сайті для учнів школи «Як поводити себе під час воєнних дій»
·  https://osvitoria.media/opinions/yak-povodytysy.
·  «Відеопривітання» до Міжнародного жіночого дня (11-а клас, педагог – організатор)
ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС, ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ
 
Нова ситуація змусила освітян шукати оперативні рішення, як організовувати освітній процес дітям у місцях їх постійного проживання та місцях евакуації. З 14 березня заклади освіти відновили в умовах воєнного стану навчання після двотижневих канікул, зокрема  – у дистанційному форматі. 

Під час воєнного стану у Гребінківській гімназії робота проводилась за окремим планом з 24.02.2022 р. по 31.05.2022 р.
 Під час війни наш навчальний заклад став осередком, який дає змогу дітям отримувати не лише знання, але й психологічну підтримку, не втрачати відчуття приналежності до спільноти. Тому надзвичайно важливо гнучко підходити до організації роботи школи та налаштовувати освітній процес так, щоб він був комфортним і нетравмівним для дітей та педагогів. Найбільш оптимальна та безпечна форма організації освітнього процесу в умовах воєнного стану — дистанційна. 

 
Планування виховної роботи на період воєнного стану змісту, форми роботи, прийомів залучення учнів до діяльності і спілкування були визначені  річним планом роботи школи 2021/2022 навчальний рік. Для організації заходів було створено Classroom (код FGRA128), групу у Viber. Результати роботи публікувалися на сторінці школи Facebook група. Завдяки сервісу для спілкування Google Meet учні та вчитель/ка мали змогу вести онлайн-бесіди в режимі реального часу з комп’ютера або мобільного пристрою, учні/учениці класу могли показувати свої екрани, дивитись і працювати разом. 
        У режимі реального часу проводилися онлайн консультації, заняття, обговорювалися та приймалися рішення, дискутували, проводилися захисти проєктів. 

Для проведення вебконференцій використовували платформи Zoom, Google Meet, Skype, які дають педагогу-організатору, класному керівникові потужний інструмент для мотивації та спілкування з учнями на відстані у безпечному середовищі. 
Шляхами реалізації виховної роботи на період воєнного стану є:

· застосування інтерактивних інноваційних методів у проведенні виховних заходів з використанням інформаційних технологій;

· формування загальнокультурних та національних цінностей в учнів;

· активізація пізнавальної діяльності учнів через організацію перегляду презентацій, інформдайджестів на сайті школи, заочних екскурсій  по рідному краю та Україні, участь у тематичних вікторинах, конкурсах тощо;

· продовження роботи з розвитку патріотичної активності вихованців через різні інноваційні форми виховної роботи;

· удосконалення технології виховної роботи шляхом самоосвіти та участі у заходах з підвищення педагогічної кваліфікації, участі у тематичних вебінарах.

Методи роботи з учнями добиралися відповідно до віку дітей та їхніх інтересів. Перевагу надавали проблемним, пошуковим, творчим методам роботи. В умовах війни бесіда або діалог кращі за інструкції чи розповіді, а творче завдання — за вправи. Онлайн-ігри, як можна використовувати під час навчання:

 
 Обираючи методи роботи, важливо пам’ятати, що діти обмежені в ресурсах. Оскільки освітній процес здійснюється переважно із застосуванням технологій  дистанційного навчання, не зайвим було повторити з дітьми правила роботи з онлайн-платформами, взаємодії у хмарних сервісах, інструменти спільної роботи з документами учнівського самоврядування та засоби групової діяльності й комунікації. Під час проведення онлайн-занять залучали учнів до активної роботи, висловлювання своїх ідей та пропозицій, надавали можливість їм спілкуватися між собою.
Доцільним також було проведення індивідуальних зустрічей з новоприбулими учнями (внутрішньо переміщеними) з метою представлення закладу освіти як ефективного та безпечного освітнього простору 
Перед працівниками освіти постало надскладне завдання – забезпечити виконання навчальної програми на відстані, обравши відповідні освітні платформи. Перед класними керівниками – завдання за допомогою інструментів дистанційного навчання систематично:
· здійснювати моніторинг переміщення учнів;
· підвищити культуру поведінки вихованця в соціальних мережах, месенджерах; 
· формувати навички патріотичної культури; 
· виховувати стійку систему глибоких морально-духовних цінностей в сучасних реаліях.
А як же виховна робота? Адже виховна робота – це той аспект формування учнівської особистості, який просто не можна відкласти на потім. Навіть воєнний стан не може стати перепоною для формування правильних цінностей та всебічного розвивитку учнів. Класні керівники чудово знають нюанси організації виховної роботи. Вони, по-перше, мають викликати зацікавленість з боку учнів, по-друге, мотивацію та їхню увагу. А формат дистанційного навчання додав нових форм роботи: організація активу класу дистанційно, використання соцмереж для виховної роботи, виховна година в онлайн-режимі, і звичайно, налагодження контакту вчитель – учень – батьки. 
Під час  дистанційної  роботи найважливішими є оперативне інфор​мування та безпосередньо сам процес виховної роботи. 
Налагодження первинної комунікації між учнями, батьками та вчи​те​лями, оперативне інформування щодо динамічних змін, оголошення від адміністрації закладу освіти найоптимальніше здійснювати засобами служби миттєвих повідомлень, соціальних мереж. 

 Робота класних керівників за дистанційними технологіями навчання
 При організації дистанційної виховної роботи, а саме вибору сервісів , підбору засобів комунікації, заклад освіти  орієнтується на технічні можливості: не тільки власні, але й можливості учнів та вчителів. Найефективніші і найзручніші онлайн-застосунки щодо організації спільної діяльності класного керівника та учнів:
- Онлайн заходи  з учнями  на платформі Google Classroom (режим доступу ).
· Освітні  спільноти Facebook та Інстаграм - центр виховної роботи, які підтримують тему виховної роботи. Школа стала її членом та створила свою спільноту.

Із початком дистанційного навчання і учні, і вчителі заглибились у освітній процес. Проте виховна робота – це той аспект формування учнівської особистості, який не терпить відкладання. Навіть в умовах воєнного часу.

Онлайн-бесіди. Для тих, хто звик спілкуватися в чатах, в oнлайн-групах педагогів/батьків/учнів  в телеграм, Viber   проводилися тематичні онлайн-бесіди.
Тематика: «Вплив зайнятості на зниження рівня тривоги й емоційного стану», «Вплив засобів масової інформації на психіку дітей», «Поради щодо зберігання спокою», «Перебування в соцмережах під час воєнного стану: фейки та перевірка фактів», «Як не перетворити дім на пастку для батьків та дітей – корисні поради», «Рекомендації для учасників освітнього процесу щодо заходів безпеки пі час тривоги», «Як важливо навчитися опановувати себе та керувати своїми емоціями» та інші.

Консультування  (індивідуальне, групове) ─ невід'ємна складова виховної роботи.(онлайн режим, Skype  режимі, Вайбер, телефонний режим, листування електронною поштою та інші).
 Запропоновані дітям для організації змістовного дозвілля позаурочний час:

1.Читання цікавих книжок та журналів.

2.Огляд дитячої літератури на каналі YouTube

https://www.youtube.com/watch?v=mdH7KbUgj5o
Отже, використання освітніх платформ сприяє активізації навчально-виховної діяльності учнів, підвищенню мотивації до навчання, сприяє розвитку логічного мислення і пам’яті..

Опрацьовано алгоритм взаємодії класного керівника  щодо організації дистанційної виховної роботи з учнями на період воєнного стану.

Шляхами реалізації виховної роботи на період воєнного стану є:

· застосування інтерактивних інноваційних методів у проведенні виховних заходів з використанням інформаційних технологій;

· формування загальнокультурних та національних цінностей в учнів;

· активізація пізнавальної діяльності учнів через організацію перегляду презентацій,  класруму, заочних екскурсій  по рідному краю та Україні, участь у тематичних вікторинах, конкурсах тощо;

· продовження роботи з розвитку громадської активності вихованців через різні інноваційні форми виховної роботи.

Завдання класного керівника – не просто навчити, дати знання з певного предмета, забезпечити виконання навчальної програми, а заспокоїти, порадити, дати життєві орієнтири
Робота класних керівників  із учнями та батьками під час навчання з використанням дистанційних технологій полягала у:
1. Інформуванні батьків та учнів про перехід навчального процесу у дистанційний режим, консультації (телефонний режим, групи у Viber, шкільна платформа Class room ).

2. Оповіщенні у групі Viber важливої інформації для батьків та учнів.

3. Збір інформації від учителів-предметників щодо виконання практичних завдань учнями та зв'язок з батьками (за необхідності). 

4. Виявленні учнів, які не охоплені дистанційним навчанням із різних причин, встановлення зв’язку з ними.

5. Організації роботи класних керівників, вчителів-предметників, учнів, батьків із соціально-психологічною службою школи. Надання консультацій, порад у групах Viber та у телефонному режимі.

6. Профорієнтаційній роботі для учнів 9-х та 11-х класів (віртуальні дні відкритих дверей).

7. Ознайомленні батьків із інформацією практичного психолога «Як підготуватися до ЗНО під час воєнного стану».

8. Запрошенні до участі дітей та батьків у практичних онлайн-заняттях на виховних годинах

9.  Перегляд відеороликів  батьки і діти 11 кл. класу «Вас запрошує на навчання НУБІП» (Чайка С.І.); 

10. Класними керівниками проведена відеоконференція «Безпека на дорозі. Правила дорожнього руху для учнів», 


Заступники директора  (Кравченко Т.П., Зінченко Л.М., Чайка С.І.) вели протягом усього дистанційного періоду контроль відпрацьованого робочого часу й об’єму методичної роботи вчителями гімназії в дистанційному режимі, проходили онлайн-навчання, співпрацювали з відділом освіти Гребінківської міської ради, ЦПРПП, виконували доручення директора школи, працювали в навчальному закладі у гнучкому режимі в умовах карантину.
Організація роботи щодо формування здорового способу життя в умовах дистанційного навчання
Дитячі руханки, валеохвилинки для школярів середньої та старшої школи, неодмінно додадуть яскравості, а головне – користі роботі вдома. Особливо вони стануть у пригоді вчителю, класному керівникові, педагогу-організаторові, який працює з учнями середньої школи, старшої школи.

Організація дистанційної підтримки правовиховної роботи в умовах воєнного часу:
· просвіта та профілактика (на веб-сайтах закладів освіти, в чатах, в oнлайн групах педагогів/батьків/учнів  в телеграм, Viber та інші);

·  консультування  індивідуальне, рідше групове (онлайн режимі, Skype  режимі, телефонному режимі та інші);

· орієнтовна тематика: «Яким чином поліпшити соціальну ізоляцію?», «Які поради давати батькам і дітям під час воєнних дій?», «Яким чином цікаво організувати  спільне дозвілля?» , «Як розмовляти з дітьми про війну?» та інші.

Рада профілактики правопорушень.
         Значну  увагу  приділяли роботі Ради профілактики правопорушень, профілактиці булінгу  ушкільному  середовищі  та  роботі  з  попередження  випадків  торгівлі  людьми. Питання з профілактичної роботи з попередження правопорушень та злочинів серед учнів розглядалися: на нарадах при директорові, на засіданнях методичного об’єднання класних керівників, загальношкільних батьківських зборах, на засіданнях Ради школи.

           Особливу увагу приділяли роботі з попередження шкільного булінгу. Дуже небезпечним та поширеним  стало явище цькування в  українських школах. За даними соціологічних опитувань 25% школярів зазнавали цькувань,67 % дітей були жертвами, кривдниками або свідками булінгу, 48 % дітей нікому не розповіли про пережите.

     Усі заходи сприяють поліпшенню умов навчання, розвитку та виховання дітей. З учнями школи, схильними до девіантної поведінки та пропусків навчальних занять без поважних причин, проводиться планомірна робота щодо охоплення їх навчанням та позаурочною діяльністю .

 З метою профілактики та пропаганди здорового способу життя, боротьби з наркоманією та СНІДом, відповідно до річного плану роботи проводилися тематичні заходи. У гімназії розроблено наскрізну систему бесід та тематичних годин з морально- правового  виховання. 
Під час виховних годин класні керівники застосовували активні методи роботи, використовували методику колективної творчої діяльності.

      Формування ініціативної, здатної приймати свідомі рішення особистості неможливе без широкого залучення учнів до управління шкільними справами через участь в органах учнівського самоврядування. Модель учнівського самоврядування нашої школи має цілеспрямовану, конкретну, систематичну, організовану і прогнозовану за наслідками діяльність. Робота самоврядування налагоджена таким чином, що кожен учень має доручення (постійні, тимчасові)
  

СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНА СЛУЖБА ТА СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ

У 2021/2022 навчальному році психологічна служба працювала над проблемою “Розкриття індивідуальних здібностей учнів як фактор формування високоадаптивної особистості”. 
Мета діяльності полягала в організації напрямків, розвиток особистісної індивідуальності учнів в умовах адаптивного навчання.

Робота проводилась на основі розробленого плану за такими напрямками: психодіагностична, корекційно-відновлювальна, консультативна, організаційно-методична робота, психологічна просвіта та звязки з громадськістю.

Психодіагностичні дослідження обґрунтовувалися необхідністю визначення рівня адаптації та готовності до навчання учнів 1 та 5 класів, дослідженням рівня розвитку учнівських колективів та мотивації навчання, формуванням навичок саморозвитку та самореалізації під час вибору майбутньої професії тощо.

Результати усіх діагностичних зрізів було розглянуто на психолого-педагогічних консиліумах, нарадах при директорі, педрадах, засіданнях МО. 

Діяльність соціального педагога  була спрямована на реалізацію таких завдань:

- збереження і зміцнення морального, фізичного і психічного здоров’я вихованців. 

- здійснення соціально-педагогічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах сучасного адаптаційного простору.

- зміцнення ролі сім’ї як інституту держави, що є запорукою успішної соціалізації учнів.

- посилення національно-патріотичного напряму виховання підростаючого покоління

- здійснення превентивного виховання як провідного напряму реалізації соціально-педагогічної діяльності.

- сприяння зміцненню взаєморозуміння та взаємодії між учасниками

освітнього процесу.

- проведення консультативно-просвітницької роботи серед учнів, батьків, педагогічних працівників.

- проведення комплексної профілактичної роботи та пропагування

здорового способу життя серед учнів, батьків, вчителів гімназії.

Робота в школі проводилася згідно програм «Запобігання дитячої бездоглядності», «Права дитини», «Людина серед людей», заходи по профілактиці ВІЛ/СНІДу, нарко–алко-тютюнозалежності, попередження правопорушень, проблеми торгівлі людьми в Україні. Розроблені заходи школи на виконання Комплексної програми профілактики злочинності на 2020 - 2021 роки відповідно до Постанови Кабінету Міністрів Українивід 20 грудня 2006 року №1767, заходи школи на виконання Наказу МОН України №844 від 25 грудня 2006 року «Про вживання додаткових заходів щодо профілактики запобігання жорстокому поводженню з дітьми».

Для профілактики девіантної поведінки та створення безпечногоосвітнього середовища протягом року згідно з планом працювала Рада профілактики правопорушень. Проводилась відповідна робота з дітьми: профілактичні бесіди, відвідування вдома, консультування педагогів щодо дисциплінарних порушень на уроках та у позакласній діяльності. Регулярними були рейди з перевірки стану відвідування уроків. За результатами вищезазначених форм діяльності з боку адміністрації, соціального педагога проводилася робота з батьками, учнями та класними керівниками щодо запобігання пропусків занять без поважних причин, більш відповідального ставлення до навчального процесу з боку учнів та батьків. Батьки письмово попереджалися про відповідальність за навчання та виховання дитини, отримували рекомендації стосовно стилів та методів виховання.

Згідно із завданнями, в практику роботи впроваджувались технології соціально – педагогічного супроводу дітей різних категорій. Було оновлено банк даних дітей, які знаходяться у важких життєвих обставинах, під опікою та піклуванням, з особливими освітніми потребами, дітей, які мають проблеми в поведінці та навчанні. Проведено обстеження умов проживання даних категорій дітей та складено відповідні акти. 

Протягом навчального року проводилася просвітницька та розвивальна робота, в рамках якої відбулися всеукраїнська акція «16 днів протии насилля». Були проведені відео лекторії: «Правова абетка», «Історія виникнення прав людини», бесіди: «Основні права та обов`язки дітей», «Поняття, причини та види насилля», «Що робити у випадку насилля», «Толерантність».

Також протягом року з учнями проводилася консультативна та просвітницька робота з таких тем: «Шкідливий вплив тютюну на організм», «Профілактика негативних звичок серед учнівської молоді»,«ВІЛ/СНІД –міфи та реальність», «Профілактика Інтернет-залежності. Рекомендації щодо безпечного користування Інтернетом», «Небезпека в соціальних мережах», «Толерантність у нашому житті», «Поважай себе – поважай інших», «Моя Батьківщина, «Великі українці», «Моя мова веселкова», «Профорієнтація. Поради з вибору професії». Протягом року соціальний педагог співпрацював зі Службою у справах дітей, працівником ювенальної поліції     
Соціальний захист учасників освітнього процесу

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у гімназії, проводиться згідно з діючим законодавством та є на особливому контролі в адміністрації школи. Велика робота проведена педколективом на виконання Закону України «Про охорону дитинства».
 Основними напрямками роботи щодо забезпечення соціальної підтримки дітей пільгових категорій є виявлення, облік і створення умов для їхнього навчання, виховання і розвитку.

На початку навчального року з метою обліку дітей і сімей, які потребують соціальної підтримки, класними керівниками проводиться відповідна робота щодо визначення сімей пільгових категорій. Складаються соціальні паспорти, оновлюється  банк даних сімей і дітей даної категорії. 
У Гребінківській гімназії навчається :
-         дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,- 6
-         дітей з інвалідністю – 5
-         учнів з малозабезпечених сімей – 16

-         учнів з багатодітних сімей 23 сімї – 32 дитини
-         дітей, батьки яких є учасниками АТО, - 18
-         дітей внутрішньо переміщених осіб – 10
-      діти, які мають статус,яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів - 1
-         дітей, батьки яких загинули під час виконання службових обов’язків,– 0

-         дітей, батьки яких загинули під час АТО (ООС)- 0

-    учнів, які перебувають на обліку служби у справах дітей як діти, що перебувають у складних життєвих обставинах, - 2

-         дітей, які перебувають на сімейній формі навчання, - 4
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. За бюджетні кошти діти  даної категорії щоденно отримували безкоштовне гаряче харчування у шкільній їдальні. З опікунами дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, підтримується постійний зв'язок класних керівників, практичного психолога, дирекції школи. 

 Організація харчування в гімназії
 При організації харчування дітей  протягом 2021-2022 н.р. адміністрація гімназії керувалася Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей внутрішньо переміщених осіб”, «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», ст. 3, 19 Закону України “Про державну допомогу сім’ям з дітьми”, постановами Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 року № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», Санітарним  регламентом для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25 вересня 2020 року № 2205, рішенням виконавчого комітету Гребінківської міської ради від 20.12.2021 року № 316 “Про організацію харчування учнів закладів загальної середньої освіти Гребінківської міської ради у 2022 році”  

Діяльність гімназії з питань організації харчування учнів здійснюється згідно нормативних документів та Санітарного регламенту. Система роботи з організації харчування відображається щороку в річному плані роботи гімназії. 

На початку 2021–2022 навчального року було видано накази «Про організацію харчування учнів гімназії» і призначено осіб, відповідальних за проведення цієї роботи. Згідно з розподілом обов’язків між адміністрацією закладу контроль за організацією та якістю харчування в гімназії забезпечують директор Отченко О.П., заступник директора з виховної роботи Чайка С.І., медична сестра Козоріз І.В..

 Впровадження контролю за організацію повноцінного якісного харчування вихованців та учнів згідно з затвердженими нормами харчування здійснюють відповідальні за організацію харчування учнів та медичний працівник .
 З 1 січня 2022   у Гребінківській гімназії змінився порядок надання харчування учням . Харчування учнів здійснювалося з дотриманням вимог : "Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах", затвердженого спільним наказом МОЗ України та МОН України від 01.06.2005 №329/242, "Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти", затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 2-/09.2020 №2205, який набрав чинності з 1 січня 2021 року.

У гімназії створено належні умови для організації гарячого харчування здобувачів освіти. Шкільна їдальня розрахована на 72 посадочних місць. Матеріально-технічна база і обладнання харчоблоку загалом відповідають нормативним санітарно-гігієнічним вимогам. 

Усі продукти, які завозять у шкільну їдальню мають супровідні документи, що засвідчують їх якість. Також створено належні умови для зберігання усієї продукції.  Харчування здобувачів освіти проводиться у відповідності до чотиритижневого (Сезонного) меню, погодженого із Держпродспоживслужбою міста.

На основі зазначеного Примірного меню кухар спільно з медичною сестрою складали щоденне робоче меню, яке затверджувалося директором гімназії.

Відповідно до санітарних правил і норм медична сестра  здійснювала щоденний контроль за якістю продуктів, що надходять до їдальні, за умовами їх зберігання, дотриманням термінів реалізації, санітарно-протиепідемічним станом харчоблоку, фактичним виконанням щоденного меню. 

Меню-розклад складається єдиним для всіх дітей закладу, але з різним виходом страв за віковими групами, наведеними в нормах харчування. 


Щоденний меню-розклад ураховує норми харчування, наявні продукти та продовольчу сировину, а також дітей, що потребують дієтичне харчування, списки яких складаються адміністрацією гімназії  на підставі відповідних довідок медичних установ та надаються кухарю шкільної їдальні.


Згідно з методичними рекомендаціями з організації харчування учнів у ЗЗСО, якість готової  їжі в шкільній їдальні щодня перевіряє бракеражна комісія, до складу якої належить кухар шкільної їдальні, медпрацівник або  працівник адміністрації (відповідальний за організацію харчування ), до функціональних обов′язків якого входить контроль за організацією харчування.


 Питний режим школярів було організовано відповідно до умов адаптивного карантину: шляхом щоденного забезпечення батьками дітей питною негазованою водою в індивідуальній ємності, встановлення на коридоі  очищеної питної води (видача води  відбувалась в індивідуальну ємність учня). 

З  метою організації безкоштовного харчування дітей пільгового контингенту по школі видається наказ „Про надання безкоштовного пільгового харчування”  Наказ видається  на підставі наданих відповідних  документів, та заяви батьків або осіб, що їх замінюють;


Учні пільгового контингенту ( діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України „Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім′ям”, та діти  учасників антитерористичної операції, діти з ООП в інклюзивних класах) забезпечуються безоплатним гарячим харчуванням у закладах загальної середньої освіти у порядку, визначеному Міністерством освіти і науки України. Рішенням виконавчого комітету Гребінківської міської ради від 20.12.2021 року № 316 “Про організацію харчування учнів закладів загальної середньої освіти Гребінківської міської ради у 2022 році”  

Розподіл коштів на організацію гарячого харчування дітей, облік і звітність за використання коштів, що виділялись на безоплатне харчування, здійснювався відповідно до чинного законодавства.

 – 25,89 грн. – для вікової групи від 6 до 11 років (1-4 класи);

- 31,40 грн. – для вікової групи від 11 до 14 років (5-8 класи);
- 35,87 грн. – для вікової групи від 14 до 18 років (9-11 класи)

 Безоплатне харчування учнів здійснюється тільки в робочі дні. 

У разі відсутності учнів під час навчання компенсація за харчування не проводиться.

Адміністрацією гімназії було проаналізовано стан охопленості харчуванням учнів.

1-4 кл. 87 %

5-9 кл. 54 %

10-11 кл. 18 % 

За кошти батьків було організовано та забезпечено харчуванням дітей, які перебувають у групах продовженого дня. Охопленість гарячим харчуванням учнів 90%. 

Також охоплені гарячим харчуванням учні 5-11 класів

Відповідальними за організацію харчування, класними керівниками, медичним працівником проводилась відповідна просвітницько-роз’яснювальна та організаційна робота з батьками, учнями по залученню школярів 5-11 класів до гарячого харчування. 

За результатами медогляду 2021 року створено банк даних дітей, які потребують дієтичного харчування. Станом на вересень 2021 року організовано дієтхарчування за відповідним меню для 14 учнів.

Питання організації та забезпечення учнів гімназії різними видами харчування тримається на постійному контролі та обговорюється на нарадах при директору.

У Гребінківській гімназії  розроблені заходи по дотриманню санітарного благополуччя, забезпеченню безпечного функціонування приміщення для прийому їжі та організації харчування дітей, формуванню культури обслуговування, поліпшенню матеріально-технічної бази. На постійному контролі дотримання правил особистої гігієни дітьми та персоналом. 
МЕДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Медичне обслуговування в закладі здійснює медична сестра Козоріз І.В.. У Гребінківській гімназії є медичний кабінет. Медикаментами навчальний заклад забезпечений у достатній кількості за рахунок держави. 
Усі працівники мають медичні книжки та вчасно проходять медичні профілактичні огляди. Медичний огляд працівників здійснюється 1 раз на рік, результати заносяться до медичної книжки встановленого зразка. Також медичний огляд проходять учні до початку навчального року.
  Протягом навчального року систематично здійснюється огляд учнів на педикульоз відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про організацію проведення заходів по боротьбі з педикульозом» від 28.03.1994 № 38 Ведеться облік профілактичних щеплень на підставі наказу МОЗ України від 11.08.2014 № 551 «Про удосконалення проведення профілактичних щеплень вУкраїні», згідно графіка.

Здійснюється розподілення учнів на групи для занять фізичною культурою на підставі наказу МОЗ України «Інструкція про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної культури» від 17.08.2009 № 518/674. Проводиться щомісячний медичний контроль за проведенням уроків фізкультури згідно наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладів» від 20.07.2009 № 518/674.

Протягом навчального року щоденно ведеться контроль за якістю харчування дітей відповідно до статті 25 Закону України «Про освіту» від 23.05.1991 року.

Щомісячно проводяться профілактичні бесіди з учнями щодо формування здорового способу життя та вміння надавати першу медичну допомогу в екстрених ситуаціях.
Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу  визначається у діяльності директора школи, як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій освітнього процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. 

На початку навчального року,напередодні канікул та святкових днів організовується проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено два куточки з безпеки життєдіяльності. Питання охорони праці та запобігання травматизму неодноразово обговорювалися на оперативних нарадах, на засіданні педагогічної ради. 

Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відзначити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо запобігання нещасним випадкам, створення безпечних умов навчання. Разом з тим залишаються високими показники травматизму дітей під час освітнього процесу та, особливо, у побуті. 
У гімназії розроблено низку заходів, щодо запобігання  травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями та учнями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи з метою недопущення виникнення травм у майбутньому.. 

На кожному поверсі, у кожному навчальному кабінеті розташований план евакуації на випадок пожежі або інших стихійних лих; у кабінетах школи оформлено куточки з безпеки життєдіяльності.

На засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорові періодично заслуховувались питання з охорони праці, дитячого та дорослого травматизму, ознайомлено працівників школи з новими нормативними документами в галузі охорони праці.

Питання з безпеки життєдіяльності учнів під час канікул, у побуті й громадських місцях, на вулиці тощо обговорювались на батьківських зборах.

         Під час організації та проведення  різноманітних виховних заходів з основ безпеки та життєдіяльності учнів школи значно активізувалась профілактична робота щодо запобігання загибелі, травмування дітей від різного роду надзвичайних ситуацій.

Аналіз матеріально-технічної бази та фінансово-господарської діяльності школи

  Адміністрація школи разом з колективом, батьками постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманням її у робочому стані. 

Пам’ятаючи, що естетичне оформлення приміщення, в якому навчаються наші діти, - це вже половина успіху їх у навчанні, педагогічний колектив у тісній співпраці із батьками доклав чимало зусиль щодо зміцнення матеріально-технічної бази школи, естетичного оформлення класних кімнат, шкільних коридорів, методичного поповнення навчальних кабінетів, території гімназії , пам’ятаючи про те, що навчальний заклад повинен стати школою радості для учня, місцем натхнення для вчителя. 

Використання благодійних внесків у 2021-2022 навчальному році

Всього отримано  батьківських коштів  на суму  - 18275 грн.

Витрачено – 15397 грн 30
Залишок – 2877 грн.70 
1. Запчастини -3234 грн.

2. Будівельні матеріали-1636 грн

3. Господарчі товари  –  3225  грн 80 к
4. Бензин, масло (для бензокоси)  2567 грн

5.  Обслуговування компютерної техніки 1205 грн
6. Ремонт телевізора, участь в обласних олімпіадах (пересилка робіт = оплата за послуги «Нова пошта») - 3529 грн 50 к
Ми з Вами дбаємо про те, щоб наші діти навчалися в теплих, світлих тачистих класах. Хочу подякувати батькам за підтримку та взаєморозуміння.Сподіваюсь, що і в майбутньому будемо співпрацювати.

МІСІЯ, БАЧЕННЯ, СТРАТЕГІЯ

Питання, що були розв’язані:

Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне:

- освітній процес має позитивну тенденцію розвитку;

-реалізація функцій управління в закладі здійснюється за допомогою

організаційно-педагогічних,організаційно-розпорядчих,соціальнпсихологічних,

фінансово-господарських методів, які спрямовані на забезпечення функціонування та розвитку гімназії 

-діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення освітнього

процесу та підвищення його ефективності;

- у комплексі використовують колективне обговорення отриманих результатів, колективний творчий пошук вирішення конкретних завдань. На підставі аналізу результатів адміністрація корегує наступні дії щодо досягнення поставленої мети;

- підтримує свій позитивний імідж;

-створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних іпрофесійних інтересів, здібностей, потреб учнів;

- значно покращилась ресурсна база (кадровий потенціал, матеріально-технічна база, інформаційно-методичне забезпечення);

- методична робота сприяє модернізації змісту освітнього процесу, втіленню педагогічних інноваційних технологій;

- створено сприятливий психолого-педагогічний клімат.

Протягом звітного періоду адміністрація школи дотримувалася ЗаконуУкраїни «Про звернення громадян» з питань недопущення надання неоднозначних,необґрунтованих або неповних відповідей за зверненнями громадян, із порушенням термінів, установлених законодавством, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам, створення умов для участі заявників у перевірці поданих ними заяв чи скарг, надання можливості знайомитися з матеріалами перевірок відповідних звернень, з’ясування причин, що породжують повторні звернення громадян, систематичного аналізу випадків безпідставної відмови в задоволенні законних вимог заявників, проявів упередженості, халатності та формалізму при розгляді звернень, поновлення прав і свобод громадян, порушених унаслідок недодержання вимог законодавства про звернення громадян.

Питання, що потребують подальшого розв’язання

Залишаються певні питання, розв’язання яких слід продовжувати, а саме:

- підвищення якості освітніх послуг та виховного процесу учнів;

- підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми;

- активне використання комп’ютерних комплексів;

-покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів.

Єдина педагогічна тема та завдання на 2021/2022 навчальний рік. Наш заклад  знаходиться на шляху постійного розвитку, ми маємо всі ресурси для реалізації поставлених державою та суспільством перед освітянами задач у сфері освіти, що передбачає поліпшення її якості, створення умов для особистого розвитку та самореалізації кожного учня.

Головним завдання педагогічного колективу є забезпечення високої якості освіти.

Сучасному суспільству потрібна людина творча та ініціативна, готова і здатна відповідати за власний добробут, добробут усього суспільства, бути чинним громадянином України, мати позитивне ставлення до себе, своєї родини, інших учнів, педагогів, школи та навчання.

Гімназія є не лише закладом освіти, а й безпечним середовищем для розвитку, де діти вчаться спілкуватися. Зрозуміло, що таке навчання передбачає впровадження нових методик викладання, зміну формату спілкування учнів,  учителів та батьків, упровадження проектної роботи та навчання через діяльність.

Ми до цього готові!

Весь педагогічний колектив, техперсонал, батьківський комітет ,громадськість в тісній співпраці щорічно забезпечують комфортні умови для всіх учасників освітнього процесу. Тому, на завершення хочу висловити подяку всім:

вчителям – за творчість, за любов до своєї професії, батькам, спонсорам та

благодійникам – за розуміння та підтримку, технічному персоналу за їх щоденну працю, за чистоту в закладі та на території комплексу, адже, в реаліях сьогодення лише спільними зусиллями ми зможемо створити належні умови для навчання та виховання наших дітей.

Дякую батькам за виховання дітей, дякую тим, хто живе шкільним життям, хто поряд. Дистанційне навчання стало своєрідним взаємозв*язком між батьківським колективом і учителем. Найближчі люди своїми зусиллями, працею, терпінням і відповідальністю підтримували своїх дітей. Я дякую учням, батькам, бабусям, дідусям, їх родичам, які взяли активну участь у дистанційному навчанні.

Вони оцінили педагогічну працю, використали наші поради, зауваження.Дякую всім працівникам закладу за сумлінну працю.

Дякую педпрацівникам, що надихаєте й мотивуєте своїх учнів ставати кращими.

Я щиро бажаю учням гарного літнього відпочинку, здоров я, вражень.

І дякую батькам, які підтримують вчителів і є нашими партнерами у вихованні дітей.
Разом ми змогли і зможемо ще більше!

Дякую за увагу!

