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Звіт директора Гребінківської гімназії  
Гребінківської міської ради Полтавської області 
Отченка О.П. про результати роботи навчального закладу  у 2024-2025 н.р.

ШАНОВНІ КОЛЕГИ, БАТЬКИ, УЧНІ!
Закінчився складний 2024-2025 навчальний рік, рік, який знову проходив  в умовах повномасштабної війни проти країни агресора. Сьогодні на звітних зборах, які вже стали традиційними, ми підведемо підсумки у роботі колективу закладу освіти, учнів та й безпосередньо директора на посаді протягом 2024/2025 н.р.

У відповідності до функціональних обов’язків та на виконання п. 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», керуючись Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, пропоную Вашій увазі звіт про свою діяльність у 2024-2025 навчальному році. 

У своїй діяльності протягом звітного періоду я як директор закладу освіти керувався посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими документами, які регламентують роботу керівника закладу загальної середньої освіти: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом закладу освіти, Правилами внутрішнього трудового розпорядку та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти. 

Засновником Закладу є Гребінківська  міська рада. Органом управління Закладу є відділ освіти виконавчого комітету Гребінківської  міської ради.

Головною метою Закладу є забезпечення реалізації прав громадян на здобуття  початкової, базової та повної загальної  середньої освіти. 
Управлінська діяльність здійснювалась відповідно до розробленої Стратегії розвитку закладу освіти.
Глобальна мета стратегії -   виховання громадянина – всебічно розвиненої особистості, здатної до життєтворчості, соціально адаптованої, мобільної, налаштованої на позитивне освоєння світу й на здоровий спосіб життя.
Головними завданнями Закладу є:
- створення умов для здобуття початкової, базової та повної загальної  середньої освіти на рівні не нижчому від Державних стандартів;

- виховання морально і фізично здорового покоління;
- розвиток природних позитивних нахилів, здібностей та обдарованості, творчого мислення, потреб і вміння самовдосконалюватися;
- формування громадянської позиції, власної гідності, готовності до трудової діяльності, відповідальності за свої дії;
- виховання шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв української нації, державної мови, національних цінностей;
- виховання свідомого ставлення до свого здоров’я як найвищої соціальної цінності.

Ми завершили  2024-2025 н.р., складний, тривожний, воєнний, який приніс нам усім чимало викликів, труднощів. Разом з тим, він був ефективним і результативним (як показав аналіз освітніх, управлінських процесів, анкетувань та досліджень серед учасників освітнього процесу). 
Робота педагогічного колективу в 2024-2025 н. р. була спрямована на реалізацію Стратегії розвитку закладу освіти. Основними стратегічними напрямками роботи гімназії є:

1. Освітнє середовище. Система збереження та зміцнення здоров’я учня та вчителя. Якість організації освітнього процесу, вдосконалення інформаційного простору. Безпечна школа. Попередження булінгу.
2. Система оцінювання здобувачів освіти. Забезпечення виконання Державних стандартів – якість освіти. Задоволення освітніх потреб.
3. Педагогічна діяльність. Методичне і кадрове забезпечення. Реалізація Концепції НУШ.
4. Управлінські процеси. Партнерство в освіті. Формування іміджу закладу освіти. Розбудова громадсько-активного освітнього закладу. Матеріально-технічне забезпечення.

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ
У 2024-2025 н.р. педагогічний колектив гімназії у своїй діяльності керувалися Конституцією України, Національною доктриною розвитку освіти України, Законами України: «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу», Державними цільовими програмами у галузі освіти в Україні, Концепції загальної середньої освіти, Концепції профільного навчання у старшій школі, положеннями Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, Державного стандарту початкової загальної освіти, Концепції Нової української школи, іншими документами та урядовими рішеннями в галузі освіти, наказами і розпорядженнями МОН України, департаменту освіти та науки Полтавської ОВА, відділу освіти виконавчого комітету Гребінківської міської ради, листами та рекомендаціями  ПАНО  ім. М.В.Остроградського, ЦПРПП Гребінківської міської ради.

Роботу Гребінківської гімназії представлено  відповідно до чотирьох напрямків внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності, за якими оцінюють роботу навчального закладу експерти інституційного аудиту, а саме:

· Освітнє середовище закладу освіти;

· Система оцінювання здобувачів освіти;

· Оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників;

· Управлінські процеси закладу освіти.

РОЗДІЛ І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
Цей  навчальний рік став викликом для адміністрації, педагогів, учнів та їх батьків. Проте, не зважаючи на труднощі, нам вдалося організувати освітній процес  із дотриманням вимог безпечної роботи в умовах воєнного стану: забезпечити здобуття початкової, базової середньої освіти та повної загальної середньої освіти в закладі, охопити навчанням усіх здобувачів освіти, зберегти  контингент наших учнів.

Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та комфортне освітнє середовище – сукупність умов у закладі освіти, що унеможливлюють заподіяння учасникам освітнього процесу фізичної або моральної шкоди. Освітнє середовище закладу є безпечним та комфортним для учасників освітнього процесу. Проте в закладі освіти залишається проблемним облаштування території з урахуванням доступності та універсального дизайну. До закладу освіти утруднений доступ для осіб з обмеженими фізичними можливостями - пандус є, але має певні незручності. Територія закладу не огороджена, але умовно убезпечена від доступу стороннього автотранспорту. Територія закладу є достатньо озелененою Ми постійно працюємо над його оновленням та покращенням. На території закладу діти почуваються безпечно і захищено. Наявні спортивні та ігрові майданчики, які є безпечними для учнів. 

У закладі освіти забезпечується комфортний повітряно-тепловий режим, належне освітлення, облаштування та утримання санітарних вузлів, дотримання питного режиму та інших аспектів забезпечення безпеки і комфорту освітнього процесу. Всі навчальні кабінети та приміщення обладнані відповідно до вимог законодавства та освітньої програми. Заклад має всі необхідні навчальні приміщення. Навчальні кабінети забезпечуються інтерактивними засобами навчання та необхідним навчальним обладнанням. Здійснюється регулярний моніторинг за станом засобів навчання та обладнання.

Навчальний заклад має обладнане відповідним чином укриття на 350 місць з окремим санвузлом. Укриття оснащене системою протипожежного оповіщення, датчиками протипожежної сигналізації. Завдяки технічним працівникам на протязі усього навчального року підтримувався належний стан укриття. 

Учасники освітнього процесу знають та дотримуються вимог охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, знають та дотримуються правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. Працівники проходять навчання та інструктажі з даних питань. Систематично проводяться бесіди з учнями. Працівники обізнані з правилами поведінки в разі нещасного випадку чи раптового погіршення стану здоров’я учасників освітнього процесу і вживають необхідних заходів у подібних ситуаціях. У закладі працює медична сестра. 
В навчальних приміщеннях закладу на початок навчального року здійснено ремонт. Кімнати оснащено меблями, в тому числі, в початковій школі, одномісними партами, комп’ютерною технікою – ноутбуком для вчителя, кольоровим або чорно-білим  принтером, телевізором. Класні керівники класів НУШ отримали ноутбуки, телевізори, нові меблі.

Облаштування приміщень закладу не становить загрози травмування учнів та працівників (неслизька підлога, у навчальних кабінетах належним чином встановлені меблі, не загромаджені коридори, сходові клітини та рекреація).

Режим прибирання забезпечує чистоту та охайність місць спільного користування, коридорів та навчальних приміщень, спортивної зали.

Заклад освіти дотримується режиму провітрювання. Утримання туалетних кімнат відповідає санітарним умовам. За сприяння органів місцевого самоврядування виділяються кошти на санітарно-гігієнічні засоби для туалетів. Приміщення для харчування відповідає санітарно-гігієнічним нормам. В приміщенні для приготування страв дотримуються режиму зберігання продуктів та готових страв.

Заклад освіти підключений до швидкісного інтернету (до 100 МБ/с), що значно покращує освітній процес у закладі і дозволяє використовувати всі можливості глобальної мережі Інтернет. З розвитком глобальної мережі Інтернет школа отримала необмежені можливості представити себе, свій колектив та його досягнення далеко за межами свого регіону. Одночасно з’явилася можливість отримувати додаткову інформацію про навчальні заклади України та інших країн, переймати їх досвід для покращення якості освітніх послуг. Інтернет дозволив вести спілкування між колегами-педагогами на сторінках веб - ресурсів, обмінюватися своїми надбаннями, вирішувати наболілі проблеми, тощо. Мережа Інтернет є доступною  в усіх кабінетах закладу, відкрита «гілка» безкоштовного WІ-FІ, яку учні використовують для пошуку необхідної інформації з власних ґаджетів, ця ж гілка іде і у фойє закладу, зонах рекреації, коридорах, що інколи перевантажує мережу у навчальному закладі. Учні, які не мають можливості підготувати необхідну для навчання інформацію з використанням Інтернету вдома, можуть це зробити у навчальному закладі з використанням власних ґаджетів або закладу освіти. Учні,  які не мають власних мобільних пристроїв, можуть кожного дня працювати в комп”ютерних класах, які також підключено до мережі Інтернет.

Право громадян на доступну освіту реалізується шляхом запровадження різних форм навчання: індивідуальна: у 2024/2025 н.р. відповідно до заяв батьків на  сімейній формі навчалося - 21 учень, в т.ч. за кордоном знаходилося - 16  учнів, 5 - в Україні; також 2 учня - педагогічний патронаж, 1 – інклюзивне навчання.  Задля забезпечення безперервності здобуття освіти дітьми, які перебувають за кордоном - учнів, проводилася відповідна робота, здійснювалася комунікація, проводилося  їх оцінювання, дотримано нюанси щодо питань зарахування та переведення таких учнів, отримання ними документів про освіту.

Цілеспрямована робота в закладі спрямована на запобігання жорстокості та насиллю в шкільному середовищі. У грудні проведено акцію «16 днів проти насильства», у січні для учнів 6-8 класів підготовлено виховну годину «Школа без булінгу». На сайті гімназії розміщено корисні матеріали щодо теми антибулінгу. У закладі затверджено «Положення про порядок розгляду випадків булінгу (цькування)», яке встановлює норми та правила етичної поведінки, професійного спілкування у відносинах між учасниками освітнього процесу.

Робота навчального закладу із запобігання дитячому травматизму упродовж 2024/2025 н.р. здійснювалась відповідно до ЗУ «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 № 270 «Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру», наказів МОН України від 31.08.2001 № 616 «Про затвердження Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах» (зі змінами), в редакції, затвердженій наказом МОН України від 07.10.2013 №1365 «Про внесення змін до Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах», від 01.08.2001 №563 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти» (зі змінами), від 18.04.2006 №304 «Про затвердження Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих МОН України» (зі змінами), листів МОН України від 26.05.2014 №1/9-266 «Про використання Методичних матеріалів «Вимоги безпеки під час канікул», від 16.06.2014 №1/9-319 «Про використання методичних матеріалів щодо організація навчання і перевірки знань, проведення інструктажів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності в загальноосвітніх навчальних закладах» та інш.
У 2024/2025 н.р. питання збереження життя і здоров’я учнів та запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося на засіданнях педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах при директорові, засіданнях шкільних методичних об’єднань класних керівників тощо.

У гімназії  наявна система профілактичної роботи з цих питань, яка включає в себе комплекси занять за розділами, які учні вивчають на уроках  «Здоров’я, безпека та добробут», «Основ здоров’я» та на годинах спілкування. Упродовж навчального року проводились Дні безпеки, лекції, турніри та інші заходи з питань запобігання різних видів дитячого травматизму згідно з планами виховної роботи. На кожному поверсі розташований план евакуації на випадок пожежі або інших стихійних лих. Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час освітнього процесу в закладі у 2024/2025 н.р. знаходився під щоденним контролем адміністрації закладу.

У класних електронних журналах 1-11-х класів були відведені окремі сторінки для бесід із правил дорожнього руху, правил протипожежної безпеки, з профілактики отруєння, правил безпеки при користуванні газом, правил безпеки з користування електроприладами, правил безпеки з вибухово небезпечними предметами, правил безпеки на воді та інші виховні заходи з попередження усіх видів дитячого травматизму.

Учителями проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності, що зафіксовано в окремих журналах на уроках фізичної культури, фізики, хімії, інформатики, біології, бесіди з попередження усіх видів дитячого травматизму перед виходом на осінні, зимові та літні канікули.

Аналіз наслідків травматизму серед учнів за 2024/2025 н.р. показує, що педагогічному колективу необхідно продовжити систематичну роз’яснювальну роботу з питань попередження дитячого травматизму та контроль за поведінкою учнів на перервах та під час екскурсій, а сьогодні в умовах воєнного стану особливу увагу приділяти бесідам безпечної поведінки під час воєнного стану.

Протягом 2024-2025 н.р. системно здійснювався контроль за виконанням вимог щодо безпеки життєдіяльності учнів, дотримання правил дорожнього руху, технічної безпеки, протипожежної безпеки під час освітнього процесу та в позаурочний час. У роботі з дітьми педагогічні працівники дотримувалися вимог ЗУ «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу», комплексних заходів по школі щодо збереження життя та здоров’я учнів, запобігання травматизму серед учнів. Класні керівники вчасно проводили з учнями інструктажі з ТБ, заходи в рамках тематичних тижнів з безпеки життєдіяльності, щотижневі бесіди про збереження життя та здоров’я, про що робили записи встановленої форми в журналах з ТБ, планах класних керівників, класних журналах.

Питання безпеки життєдіяльності учнів під час освітнього процесу та в побуті обговорювалися під час засідань педагогічних рад, на нарадах при директорі, на класних батьківських зборах.

Проведена соціальна паспортизація класів, школи. Складені і опрацьовані списки дітей-сиріт, дітей з інвалідністю, дітей, які знаходяться під опікою та позбавлені батьківського піклування, дітей - чорнобильців, дітей з багатодітних сімей, із малозабезпечених сімей, із неповних сімей, дітей учасників АТО, учасників бойових дій та дітей загиблих військовослужбовців.  Класні керівники та вчителі постійно тримають під контролем своїх учнів, володіють інформацією про місцезнаходження дітей в позаурочний час, залучають до позакласної роботи, в разі потреби відвідують вдома, проводять індивідуальні бесіди з батьками та дітьми.

З метою запобігання травматизму та підтримання порядку на перервах протягом навчального року організовується чергування по школі вчителями. Але цей напрямок роботи ще потребує корекції і сумісних зусиль щодо покращення, а саме: вчителям закладу необхідно відповідальніше ставитись до обов’язків «Чергового вчителя» і дотримуватися «Графіка чергування вчителів»; класним керівникам привчати учнів до культурної поведінки у закладі, в т.ч. у санітарних кімнатах.

Головні завдання підготовки у сфері цивільного захисту гімназії  у 2024/2025 н.р. виконані. У навчальному закладі були затверджені плани основних заходів підготовки цивільного захисту на 2024/2025 роки, уточнені Плани дій структурних підрозділів у режимах повсякденної діяльності, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного стану. Основні зусилля у розв‘язанні питань ЦЗ спрямовувалися на організацію навчання учнів та колективу згідно з чинними програмами ЦЗ, навчання їх правилам поведінки та основним способам захисту від наслідків надзвичайних ситуацій, прийомам надання першої допомоги тощо. Підготовка з цивільного захисту учнів гімназії  проводилася під час вивчення курсів «Здоров’я, безпека та добробут», «Основ здоров’я» у 5-9-х класах; предмета – Захист України у 10-11-х класах.

Перевірка і закріплення учнями та педагогічним колективом навчального закладу теоретичних знань з ЦЗ, практичних навичок під час дій у екстремальних умовах здійснювалася під час проведення у закладі Дня цивільного захисту.

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального збалансованого харчування дітей протягом часу перебування у закладі. Організація харчування учнів закладу регламентується ЗУ «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» (зі змінами та доповненнями, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України), іншими нормативними документами.  Навчальний заклад укомплектований штатом кухарів та підсобним робітником. У приміщенні їдальні та харчоблоку здійснено капітальний ремонт та заміна технологічного обладнання. Учні початкових класів (1-4 класи) та пільгових категорій мають право на безкоштовне харчування. Безплатне харчування передбачає гарячі сніданки або обіди. Учні старших класів мають право на харчування за кошти батьків. 

РОЗДІЛ ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ

На закінчення 2024-2025 н.р. у початкових класах закладу освіти навчалося 201 учня, у 5-9 класах – 230 учнів, у 10-11 класах – 117 учня.
Згідно з річним планом роботи освітнього закладу адміністрацією закладу було проведено моніторинг досягнень учнів 1-4, 5-11-х класів за 2024/2025 н.р. за 
За підсумками аналізу навчальних досягнень 2024/2025 н.р. із 547 учнів 1-11 класів: 201 учні 1-4 класів оцінені вербально і оформлені свідоцтва досягнень; за критеріями 12 - бальної системи результати навчання у 5-11 кл.: високий рівень мають 10%(35 чол.), достатній рівень - 55%(191 чол.), середній рівень -32%(111чол.), початковий -3%(10 чол.) 

- 490 учнів переведено на наступний рік навчання;

- 21 учня закінчило навчання за сімейною формою;

- 13 учнів 5-8,10 кл. нагороджено Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні»;

- 2 учні отримали свідоцтво про базову середню освіту з відзнакою.
Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, можна зробити висновок, що в кожному класі є резерв учнів, які б могли досягти свого основного рівня.

16 учнів у навчальному закладі навчається на початковому рівні. Цей показник викликає занепокоєння серед адміністрації та педагогічних працівників закладу.  Дане питання розглядалося на нараді при директорові й на засіданнях методичних об’єднань, з’ясовувались причини слабкої успішності учнів. Серед них були названі такі:

- значна кількість навчальних занять в дистанційному форматі;

· недостатній зв’язок батьків із учителями.

Одним із шляхів поліпшення якості освіти, виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання й мобільності в умовах сучасного суспільства є впровадження вивчення профільних предметів в старшій школі. Так у 10-11 класі запроваджено профільне навчання: впроваджуються вже не перший рік філологічний та математичний профілі.

Адміністрацією та педагогічним колективом Гребінківської гімназії проведено певну роботу щодо збереження й розвитку шкільної мережі(станом 01.06.2025р.)
	 1кл
	2 кл
	3 кл
	4 кл
	всього
	5 кл.
	6-кл.
	7- кл.
	8 кл.
	9- кл.
	всього
	10- кл. 
	11- кл.
	всього
	Всього  

	2
	2
	2
	2
	8
	2
	2
	2
	2
	2
	10
	2
	2
	4
	22

	48
	35
	61
	57
	201
	55
	49
	45
	44
	37
	230
	60
	57
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	548


Середня наповнюваність класів у 2024-2025 н.р. становила 25 учнів. Основними заходами зі збереження контингенту учнів у 2024/2025 н.р. були:

· організація обліку дітей та підлітків на території обслуговування;

· спільна робота з ЗДО;

· контроль відвідування учнями навчальних занять у онлайн та офлайн - формату;

· організація навчання за різними формами;

· організація педагогічного патронажу та інклюзивного навчання;

· індивідуальна робота з учнями та батьками;

· надання закладом якісної освіти.

Аналіз руху учнів:

Учнів на початок 2024/2025 н.р.  - 541;  Вибуло - 6; Прибуло — 13;

Учнів на кінець 2024/2025н.р. – 548 учнів.
Аналіз причин зміни руху учнів свідчить, що вони, в основному,  зумовлені зміною місця проживання родини або пов’язані з переїздами. 

Основними напрямами роботи щодо забезпечення соціальної підтримки дітей пільгових категорій є виявлення, облік і створення умов для їхнього навчання, виховання й розвитку.

Робота з обдарованою молоддю

У 2023-2024 н. р. значна увага приділялася роботі з обдарованими дітьми, втілювались у життя заходи щодо реалізації програми «Обдарована дитина».

Показником діяльності закладу є робота педагогічного колективу з обдарованими учнями. У І (шкільному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад та мовних конкурсів взяло участь більше 50% учнів 3-11 класів, у другому етапі(на рівні територіальної громади) участь брали переможці І етапу. ІІІ(обласний) етап проводився на базі навчальних закладів Гребінківської територіальної громади через обмеження і запровадження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) та  через запровадження воєнного стану в Україні. 

Переможцями ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін стало 19(40% від загальної кількості учасників) учнів гімназії, а мовних конкурсів -6 учнів(33%).

Призерами ІІІ(обласного)етапу стали: 

з технологій: ІІІ —  Купрій Софія, уч.10 кл. - вч. Слюсаренко О.О.;

з математики:

ІІІ - Солодко Максим, уч. 11А кл.- вч. Тимошенко Б.В.;

ІІІ - Бігун Олександр, уч. 6Б кл. - вч. Вовкодав А.А.;

з правознавства: ІІІ - Кацалап Анна, уч. 9А кл. -  вч. Глібовець Н.М.

У ХV Міжнародному мовно – літературному конкурсі учнівської  та студентської молоді імені Тараса Шевченка: у  ІІ етапі переможцем став 1 учень(12% від загальної кількості).

Результати ХXV Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика такі: у ІІ етапі – 5 переможця (53% від загальної кількості), на обласному етапі ввійшли в десятку кращих.

У І етапі(територіальна громада) Всеукраїнського конкурсу-захисту науково- дослідницьких робіт учнів- членів Полтавського територіального відділення МАН України взяли участь 2 учні і посіли такі місця: ІІ місце - Бондаренко Ірина 11А кл. «Права дитини у фокусі сучасних викликів від порушень до захисту» - н.к. Глібовець Н.М.(відділення: філософії та суспільствознавства, секція: правознавство) та І місце - Рвач Артем 9 кл. «Грунт – основа життя» - н.к. Шевченко С.О.(відділення: екології та аграрних наук, секція: охорона довкілля та раціонального природокористування).

У Всеукраїнській інтернет-олімпіаді з предметів початкової школи «На урок»(зимова сесія): взяли участь учні 3б класу - вч. Острянська В.В., переможцями стали 15 учнів. 12 учнів 2а класу- вч. Кожевнікова Н.Ю. отримали з математики: 6 дипломів І ст, 1 - ІІ ст., 3 - ІІІ ст., 1 -сертифікат учасника; з української мови: 1 - диплом І ст., 3- ІІ ст., 1- ІІІ ст., 3- сертифікати учасників; з ЯДС:4- дипломи І ст., 2- ІІ ст., 3 - ІІІ ст.,1- сертифікат учасника.

У Міжнародних освітніх конкурсах «Брейн-ринг 2025- Весняна сесія» учні 1Б класу — вчитель Пікуль Л.В. отримали 28 дипломів.

Активною була участь гімназистів у конкурсах та змаганнях.

XІІ щорічний Всеукраїнський екологічний конкурс учнівських робіт на екологічну тематику кафедри хімічної техніки та промислової екології НТУ «ХПІ»,  категорія екологічних есе «Еколог - професія майбутнього» взяли участь учні 9А кл. - Рвач Артем, Бондаренко Анна отримала  Диплом ІІ ступеня.

Обласний конкурс головоломок серед школярів Полтавщини Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г.Короленка (онлайн-формат, осінь 2024, старша  ліга(10-11 класи)) - Диплом І ступеня отримала Перепелиця Олександра(10а) - вч. Дем'яненко Л.І., Диплом ІІ ступеня Ігнатенко Дмитро(8б)- Тимошенко Б.В.

Щорічний регіональний науково-практичний семінар «Проєктна технологія навчання хімії» взяли участь  та отримали сертифікати учасників: Конотоп В.(10а), Циганенко В.(8б), Супрун С.(8б), Радченко С.(7а) - н.к. Шевченко С.О.; Попович В.(7б), Сердюк О.(11а), Турович Л.(11а) - н.к. Циганенко М.М.

Конкурс Комунального закладу Полтавської обласної ради «Полтавська обласна Мала академія наук учнівської молоді»  «Здорове життя – успіх буття»: у номінації «Науково-дослідницька робота»  ІІІ місце посіли  учні 8 кл. Циганенко Валерія, Супрун Софія та Зінченко Софія(спільний проєкт - дослідницька робота «П'ятий смак») - н.к. вчитель біології Шевченко С.О.

Всеукраїнський турнір юних біологів «NEOBIO» Національний еколого – натуралістичний центр учнівської молоді: участь взяли Купрій С.(10а), Рвач А.(9а)- н.к. Шевченко С.О.; Турович Л.(11а) - н.к. Циганенко М.М.

Конкурс дитячих малюнків «Пернаті друзі» КЗ «Полтавський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Полтавської обласної ради»(кер. Шевченко С.О.)

І місце – Дяченко Анастасія(11б),  Шпідько Вікторія(10-а), Корнієнко Ангеліна(11б);

ІІ місце – Коваленко Анна(7а);

ІІІ місце – Конотоп Вікторія (10а), Макогон Ярослава(11б).

Обласна акція «Першоцвіти під захистом» КЗ «Полтавський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді ПОР»):

номінація «Малюнок» - Кузьмич Софія(5а) — Диплом ІІІ ступеня - кер. Шевченко С.О.;

номінація «Агітаційні листівки» - Конотоп Вікторія(10а) - Диплом ІІІ ступеня - кер. Шевченко С.О.;

номінація «Поезія та проза» - Козак Катерина(10а) - Диплом ІІ ступеня - вч. Устіловська Т.О.;

Міжнародна екологічна олімпіада наукових проєктів з охорони довкілля «DreamECO» Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді спільно з Приватним закладом «Українсько-американський Міжнародний ліцей «Меридіан» Києва» (спільний проєкт)- номінація «Якість довкілля»: учасники Турович Л., Тютюнник А.(11а) - н.к. Циганенко М.М.

Учні 10а класу - постійні учасники ігрових предметних Kahoot-вікторин  НТУ «ХПІ» (найактивніші - Ганзюк М., Бородько І. та інш.), керівництво здійснює вчитель біології та хімії Шевченко С.О.

Обласний конкурс-огляд колективів екологічної просвіти закладів позашкільної та загальної середньої освіти ,,Земля – наш спільний дім” (зональний етап) ІІ місце посіла агітбригада «ДІЯ» - Козак Катерина, Біла Вікторія, Шпідько Вікторія, Перепелиця Олександра, Супрун Софія, Циганенко Валерія, Зінченко Софія - кер. Шевченко С.О., Гончаренко І.О., Чайка С.І.

ХV Всеукраїнська краєзнавча конференція учнівської молоді «Мій рідний край, моя земля очима сучасників» Миколаївського ОЦНПВТКУМ спільно з Українським державним центром національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді (УДЦНПВКТУМ), секція «Екологічне краєзнавство» - участь Супрун С.(8б)  «Павловнія - за чи проти».

ІІ Міжмуніципальний екологічний конкурс відеоробіт «Життя змінюється – і ми теж!»,  учасники Мельник С.(5-б), Козак К.(10-а), Шпідько В.(10-а), Біла В.(10-а), Малинка Н.(10-а) - (кер. Шевченко С.О., Устіловська Т.О., Чайка С.І., Гончаренко І.О.)

Регіональний  літературний конкурс  читців творів Євгена Гребінки з нагоди 213-ї річниці від дня народження поета: 

Смєла Поліна, уч. 9 класу – І місце ( вч. Устіловська Т.О.), Коркішко Марія, уч. 4 класу – ІІІ місце ( вч. Богомаз Л.І.). Відзначені грамотами відділу культури виконавчого комітету Гребінківської міської ради учасники: Слободянюк Марія (3 кл., вч. Острянська В.В.), Саган Іван (4 кл., вч. Денисенко Ю.П.), Сироватка Софія( 5 кл вч. Калина Т.П.), Зінченко Софія(8 кл. вч. Калина Т.П.)

ХV обласна науково - практична краєзнавча конференція учнівської молоді «Полтавщина – земля моя свята»: секція “Етнографічне краєзнавство” взяв участь Терещенко Андрій(6-б кл.) - н.к. Щербак В.О. та Сотніченко Анна (6-а кл.) – н.к. Шаповал Л.І. Учні та керівники були відзначені грамотами Комунального закладу «Полтавський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді Полтавської обласної ради», а роботи ввійшли до збірника кращих матеріалів, що розміщений на офіційному сайті КЗ«ПОЦНПВТКУМПОР».

Обласний конкурс проєктів Smart Region Полтавської області «Сучасній школі – безпечний простір» (кер.Чайка С.І.). Проєкт на стадії реалізації.

Обласний  конкурс проєктів учнівського самоврядування (з використанням дистанційних технологій) номінація «Екологічні ініціативи». Проєкт на стадії реалізації.

Всеукраїнський конкурс "Ми любимо зарубіжну літературу-2024" в номінації "Ілюстрація"  Диплом ІІІ ступеня -Макогон Ярослава(11-б); Дяченко Анастасія(11б) - сертифікат учасника.(кер.Глібовець В.В.).

Всеукраїнський конкурс «На крилах зарубіжної літератури» - кер. Глібовець В.В.:

Диплом І ступеня- уч. 11а кл. Турович Лариса(номінація «Буктрейлер до художнього твору»);

Диплом ІІ ступеня-уч.8б кл. Супрун Софія(виразне та емоційне виконання поетичного твору);

Диплом ІІІ ступеня- уч.6б кл. Бубир Євгенія(виразне та емоційне виконання поетичного твору);

Дипломи учасників: уч. 5б кл. Невгадовська Вікторія, уч.5а кл. Кузьмич Софія, уч. 6б кл. Кіріяк Катерина, уч. 6б кл. Окладна Марія.

Активну участь  беруть гімназисти у Міжнародних та Всеукраїнських   інтерактивних конкурсах: з  фізики «Левеня» 41 учень - координатор Носов О.М.: 3- відмінний результат, 11- добрих, 27 - учасників(за результативність –  координатору надано можливість пройти безоплатні курси підвищення кваліфікації при Львівському ОІППО);

з  математики  Міжнародний конкурс «Кенгуру»  - 57 учнів, координатор Дем’яненко Л.І.: взяли участь учні 2-11 класів закладу: 9- відмінний результат, 22- добрих, 26 - учасників(вчителі початкових класів Андрущенко В.О., Кожевнікова Н.Ю., Острянська В.В.); з інформатики «Бобер» - вч. Вовкодав А.А., Степанець П.А.
«ПЛІЧ-О-ПЛІЧ ВСЕУКРАЇНСЬКІ ШКІЛЬНІ ЛІГИ»:

 (районний етап) - баскетбол (юнаки) (кер.Кузьменко Н.В., Цимбал М.С.);

 - футзал (кер. Цимбал М.С., Кузьменко Н.В): ІІІ місце – юнаки (старша група); І місце – юнаки (молодша вікова група);

- гандбол (кер.Писанка М.К.): ІІ місце – дівчата;

ІІ етап - баскетбол (кер. Цимбал М.С., Кузьменко Н.В.): І місце – юнаки (молодша група), баскетбол (кер.Цимбал М.С., Кузьменко Н.В.), ІІ місце – юнаки (старша група)

- футзал (кер.Цимбал М.С., Кузьменко Н.В.): І місце – юнаки (молодша група);

- футзал (кер. Кузьменко Н.В., Цимбал М.С.) місце – юнаки (старша група)

Частина запланованих  конкурсів та змагань через російську збройну агресію проти України проводилися в онлайн- режимі з неухильним  дотриманням  законодавства України  в частині дотримання заходів безпеки, пов'язаних  із запровадженням  правового режиму воєнного стану в Україні. Відстежується позитивна динаміка результативності роботи педагогічного колективу у цьому напрямку, тому, слід зазначити, що робота гімназії з обдарованими дітьми виконувалася згідно плану та на належному рівні. Зважаючи на те, що робота з обдарованими учнями є пріоритетним напрямком закладу,  слід звернути увагу на необхідність покращення системи роботи з підвищення рівня досягнень обдарованих учнів з предметів  на обласному, Всеукраїнському рівнях.

РОЗДІЛ ІІІ. ОЦІНКА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

У 2024-2025 навчальному році педагогічний колектив закладу працював над наступним  етапом методичної проблеми закладу «Формування освітнього середовища на засадах компетентнісного підходу як чинника забезпечення якості освіти та соціалізації особистості в умовах  реалізації концепції НУШ». Питання, пов”язані з реалізацією методичної проблеми, розглядалися на засіданні педагогічної ради, методичної ради, нарадах при директорові, видано наказ по закладу, а також кожен вчитель у своїй роботі поєднував компоненти проблеми закладу і впровадження предметних компетентностей та наскрізних ліній у своїй теоретичній та практичній діяльності (уроки, заходи, фахові конкурси, підготовка учнів до участі у конкурсах, тощо). Структура методичної роботи з педагогічними кадрами: педагогічна рада; методична рада; шкільні методичні об'єднання; наставництво. 

Організація методичної роботи в освітньому закладі постійно творчо доповнюється та збагачується, враховуючи вимоги держави і суспільства. Будується та  організовується таким чином,  щоб  кожен  учитель  мав  змогу  повніше  розкрити  власні  здібності  та  обдарування, раціонально  організувати  педагогічний  процес  на  виконання  окремих  проблем  навчання  та виховання учнів, вирішення яких здійснюється усім педагогічним колективом. 

Методична робота була спрямована на реалізацію завдань:

- підвищення  результативності  і  якості  освітнього  процесу,  реалізацію  Положення  про внутрішню  систему  забезпечення  якості  освіти,  Стратегії  розвитку  закладу  освіти, річного плану роботи;

- активізацію роботи з вчителями-предметниками, що викладають у 5-7 класах НУШ;

- створення умов для самореалізації кожного педагога; 

- підвищення  ефективності  використання  комп’ютерної  техніки  та  новітніх  інформаційних технологій в освітньому процесі для організації ефективного дистанційного навчання; 

- залучення творчих педагогів до експериментально-пошукової діяльності; 

- використання здоров’язберігаючих технологій; 

- запровадження Державного стандарту початкової та базової загальної середньої освіти. 

На виконання завдань, передбачених у планах на рік, було заплановано основне завдання: проведення комплексного самооцінювання освітніх і управлінських процесів закладу (видано  наказ,  складено  план забезпечення  комплексного  самооцінювання, проведено  опитування; визначено інструментарій); складені плани, що враховують 4 напрямки комплексного  самооцінювання  внутрішньої  системи  забезпечення  якості  освіти  та  освітньої діяльності.

Під час проведення комплексного самооцінювання освітніх і управлінських процесів закладу  використовували   методи збору інформації: спостереження; вивчення документації, її наявність та відповідність вимогам; опитування; інтерв’ю.

Інформація,  отримана  шляхом  вивчення  діяльності закладу  освіти  в  частині  спостереження  за  проведенням  навчальних  занять, вивчення  документації  та  анкетування  учасників  освітнього  процесу  дає  підстави  зробити наступні висновки.  Педагогічний колектив у своїй діяльності  керується  нормативними  документами,  передбаченими  чинним  освітнім законодавством, а роботу  з напрямів можна оцінити частково на достатньому рівні, частково такою, що вимагає покращення. 

Залишаються питання, яким потрібно приділити увагу при плануванні роботи на 2025-2026 н.р., а саме: розвиток цифрової компетентності педагогічних працівників, робота зі здобувачами  освіти  за  розробленими  індивідуальними  траєкторіями;  підвищення  фахової майстерності   педагогічних  працівників  (самоосвітня  діяльність,    підвищення  кваліфікації тощо); створення електронного навчального контенту тощо.   

Протягом   2024-2025  н.р.  проводилися  методичні  оперативки  з  метою ознайомлення  вчителів  з  нормативними  документами,  методичними  рекомендаціями  з навчальних предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної літератури, періодичних  видань  з  предметів.  Із  метою  цілеспрямованої  роботи  та  для  забезпечення колективного  керівництва  методичною  роботою  було  затверджено  склад     методичної  ради, визначено і затверджено задачі, методи, напрямки  та форми методичної роботи, складено план роботи  над  методичною  темою,  розглянуто,  обговорено  та  затверджено  план  роботи  ШМО на 2024/2025 н.р. 

   У 2024-2025 н. р. (станом на 01.06.2025р.)працювало 43 педагогічних працівників(в т. ч. 2 сумісників, 2- д/в), практичний психолог, шкільний бібліотекар та 19 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Освітній рівень – 97,6% педагогів мають повну вищу педагогічну освіту, 2,4 %(1 – середня спеціальна педагогічна освіта). Якісний рівень – 98% складає частка предметів, які викладають учителі з відповідною освітою та дипломом. Якісний склад колективу за кваліфікаційними категоріями і педагогічними званнями: «Вчитель-методист» - 4, «Старший вчитель» - 17, «Спеціаліст вищої категорії» – 29,  «Спеціаліст І категорії» - 4, «Спеціаліст ІІ категорії» - 4,  «Спеціаліст» – 3. Педагогічну інтернатуру проходять - 2 педагоги(вчитель математики та вихователь ГПД). 

  Методична робота у 2024-2025 н.р. була спрямована на вдосконалення роботи з педагогічними кадрами, підвищення рівня методичної роботи, підвищення фахового рівня вчителів закладу, їхньої готовності до інноваційної діяльності, створення необхідних умов для всебічного розвитку учнів, збереження та зміцнення їхнього фізичного і психологічного здоров’я та соціальної адаптації, формування цілісної системи соціальних та загальних компетентностей на основі особистісного підходу до потреб і можливостей учнів. 

У 2024-2025 н.р. проатестовано 6 педагогічних працівників, з них: підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 5; підтверджено(присвоєно) педагогічне звання “вчитель -методист”-1, підтверджено(присвоєно) педагогічне звання “старший вчитель”-4; присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» - 1.  Педагогічна діяльність вчителів вивчалася за напрямом ефективності планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти. Вивчення практичного досвіду педагогів здійснювалося згідно Професійного стандарту вчителя. 

Відповідно до наказу в закладі створено 7 методичних об’єднань: учителів - філологів (керівник Щербак В.О.); іноземних мов (керівник Гавриленко А.О.); учителів інформатики та математичних предметів(керівник Дем’яненко Л.І.); суспільно-природничих предметів (Шевченко С.О.); естетично - прикладних предметів та фізичного виховання(керівник Слюсаренко О.О.), початкових класів (керівник Пікуль Л.В.), класних керівників (керівник Чайка С.І.).

Роботу шкільних методичних об’єднань було спрямовано на виявлення творчого потенціалу,  підвищення методичної грамотності,  фахової майстерності кожного вчителя. Аналіз роботи засвідчує, що мети, поставленої на початку навчального року, в процесі діяльності методичних об’єднань було досягнуто. Проводяться предметні декади і тематичні тижні, де педагоги й учні удосконалювали знання з навчальних дисциплін, представляли свої надбання з різних галузей освітнього процесу. На засіданнях ШМО розглянуто наступні питання: 

1.Реалізація нового змісту базової середньої освіти: технології організації освітнього процесу в НУШ в умовах воєнних дій.  

2. Початок циклу базового предметного навчання. Діяльнісний підхід у реалізації нового змісту базової середньої освіти. 

3.Оцінювання  обов’язкових  результатів  навчання  за  новим  Державним  стандартом  базової середньої освіти (враховано наказ МОН від 02.08.2024) 

4. Моніторинг освітніх втрат і їхнє подолання як актуальне завдання НУШ.
5. Пріоритети сучасного безпечного освітнього середовища.  

6. Безбар’єрність в освіті. Відкриття інклюзивного класу у 2024н.р  

7. Про результати моніторингу організації оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти 5-7 класів. Оцінювання груп результатів навчання. Загальні та галузеві критерії оцінювання.  

8. Затвердження моделі ведення класного журналу в 5-7 класах.  

9. Про результати моніторингу роботи педагогічного колективу щодо подолання освітніх втрат. Стратегії подолання освітніх втрат.  

10. Подолання освітніх втрат з учнями, які потребують педагогічного супроводу та підтримки.  

11.  Шляхи  вдосконалення  діяльнісного  уроку.  Кооперативне  навчання  як  провідна  форма організації освітнього процесу в НУШ.  

12. Про стан адаптації здобувачів освіти 1 класу до навчання в початковій школі.   

13. Про стан адаптації здобувачів освіти 5 класу до навчання в основній школі. 

14. Про стан організації інклюзивного навчання в закладі освіти в  2024-2025 н.р 

15. Атестація педагогічних працівників у 2025н.р.  

16.  Професійний  стандарт  вчителя  як  інструмент  самооцінювання  діяльності  педагога.  Нові зміни у професійному стандарті 2024 р.  

17. Про визнання підвищення кваліфікації педагогічних працівників   та підсумки підвищення кваліфікації педагогічних працівників.  

18. Про затвердження орієнтовного плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2025р. 
Тематика теоретичних та практичних занять із педагогічними працівниками, засідань   ШМО підпорядкована методичній проблемі закладу. Ця система вдало поєднує різноманітні аспекти: організаційні, психолого-педагогічні, роботу з кадрами, роботу з учнями та їхніми батьками, зміцнення матеріально-технічної бази, стимулювання педагогів та учнів до самовдосконалення та самореалізації. Діяльність ШМО спланована на основі річного плану роботи гімназії та за чотирма напрямками ВСЗЯО. 

Організована  робота  Школи наставництва, педагогічну інтернатуру проходять 2 новопризначені педагоги(вчитель математики та вихователь ГПД), складено  план  та графік  проведення педагогічної інтернатури. В ході цієї роботи проводяться консультації,  відвідуються уроки, розглядається аналіз навчальних проблем, проблемних ситуацій, які виникають у ході роботи. Забезпечено умови для  роботи  та  адаптації  новопризначених  на  посади  спеціалістів.  Наказом  директора призначено наставників. 

Систематично проводиться внутрішкільна методична робота з таких питань як: 

1) самоосвіта педагогічних працівників; 

2) атестація й творчі звіти педагогів;

3) курсова перепідготовка;

4) семінари-практикуми;

5) участь у фахових конкурсах;

6) індивідуальні та групові консультації для учителів та батьків;

7) участь у роботі предметних тижнів, методичних нарад;

8) робота з підготовки учнів до участі у  олімпіадах з базових дисциплін, предметних конкурсах, змаганнях та інш.;

9) поповнення кабінетів методичними матеріалами(електронного формату) з досвіду роботи учителів.

Значна увага приділяється самоосвіті як одній із форм індивідуальної методичної роботи. Результати роботи над своїми індивідуальними методичними проблемами було презентовано вчителями у формі доповідей, виступів, презентацій, майстер-класів на засіданнях предметних професійних спільнот громади, предметних методичних об’єднань закладу, педагогічної ради закладу та інш.

Із метою вдосконалення форм і методів упровадження інноваційних педагогічних технологій у освітній процес педагоги закладу залучалися до роботи на рівні міста, громади, області, до проведення Всеукраїнських заходів. Педагоги гімназії активно підвищували свою кваліфікацію під час онлайн - навчання на освітніх платформах «На Урок», «Всеосвіта», ЕdEra,  Prometheus , EdCamp та інш.), відвідували навчальні тренінги, вебінари ПАНО ім М.В. Остроградського, ЦПРПП Гребінківської міської ради, навчалися на курсах підвищення кваліфікації при ПАНО ім М.В. Остроградського, тощо, на яких працювали над питаннями впровадження, удосконалення методики проведення сучасного уроку, розробкою методичних рекомендацій, пам’яток, мультимедійних проєктів; презентували свої напрацювання щодо формування ключових життєвих компетенцій учнів у процесі вивчення навчальних предметів, знайомилися з творчими портретами вчителів громади. 

Педагоги постійно працювали над підвищенням методичного рівня шляхом самоосвіти, брали участь у авторських семінарах, онлайн-вебінарах, здійснювали наставництво, допомагали молодим учителям планувати професійний розвиток відповідно до їх потреб, надавали методичну підтримку щодо набуття фахової майстерності, самооцінювання власної педагогічної діяльності.

Більшість педагогів закладу освіти постійно розміщують власні матеріали у професійних спільнотах соціальних мереж, на освітніх онлайн- платформах, виступають на конференціях та засіданнях  регіонального та всеукраїнського рівнів.

На період було організовано дистанційний режим навчання, вжиті заходи щодо освоєння учнями змісту навчальних предметів. Матеріал освоєний через використання технологій дистанційного навчання, інструментів, які реалізували взаємодію між учасниками освітнього процесу: корпоративна платформа Google Classroom, веб-сервіси Naurok, Moodle, LearningApps, Google Maps, відеоінструменти Meet, Zoom, месенджер Viber, електронна пошта. У розпорядженні педагогічних працівників вільний доступ до мережі Інтернет. 

Педагогічний колектив  приділяє значну увагу формуванню індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів освіти, а саме: під час організації індивідуального навчання(сімейна форма навчання). Дані питання систематично заслуховуються під час засідань на педагогічних радах. 

За результатами спостережень за навчальними заняттями було з'ясовано, що педагогічні працівники гімназії, використовуючи різні освітні технології, формують в учнів ключові компетентності, а саме: спілкування державною мовою; спілкування іноземними мовами, громадянську компетентність; інформаційно-комунікаційну; навчання впродовж життя. Формування інших ключових компетентностей здебільшого відбувається у випадках, коли вони близькі до змісту навчальних предметів, це стосується математичної компетентності; компетентності у галузі природничих наук; культурної та інформаційно-комунікаційної компетентностей. Однак менше учителів працюють над формуванням екологічної компетентності,  ініціативності та підприємливості. Вчителі початкової школи також використовують зміст предметів для формування в учнів суспільних та загальнолюдських цінностей, соціальної емпатії, толерантності, інклюзивної культури, створення атмосфери довіри, доброзичливості, співпраці на засадах взаємоповаги. Педагоги середньої та старшої ланок використовують інформаційно-комунікаційні технології навчання, проте в основному тільки для проведення онлайн-уроків, з демонстрацією презентацій, використанням різних web-додатків для опитування та пояснення нового матеріалу. Домашні завдання часто містили репродуктивний характер, недостатньою була кількість диференційованих завдань. Разом з тим, вчителі використовують дослідницькі роботи та діяльнісний підхід під час навчальних занять, дають учням можливості вибору рівня навчальних завдань, це стосується також домашніх завдань, залучають учнів до роботи в команді та групах. 

Більшість педагогічних працівників використовують мережу Інтернет для пошуку навчальної інформації, виконання онлайн - завдань, обладнання та засоби навчання - для активізації навчально-пізнавальної діяльності учнів, оскільки кожен навчальний кабінет має відповідну матеріально-технічну базу. 

За результатами вивчення відповідної документації було з'ясовано, що педагогічні працівники закладу освіти забезпечують власний професійний розвиток та обирають різні види, форми й напрямки підвищення рівня своєї професійної майстерності. Так, переважна більшість педагогічних працівників серед тем професійного зростання обрали: 

використання  технологій інформаційно-комунікаційних, дистанційного навчання; методичні аспекти викладання предметів, курсів та безпечне освітнє середовище; психологічні особливості роботи зі здобувачами освіти, форми організації освітнього процесу, законодавче забезпечення освітнього процесу. 

У 2024-2025 н.р. проатестовано 6 педагогічних працівників, з них: підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 5; підтверджено(присвоєно) педагогічне звання “вчитель -методист”-1, підтверджено(присвоєно) педагогічне звання “старший вчитель”- 4; присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» - 1.  Педагогічна діяльність вчителів вивчалася за напрямом ефективності планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти. Вивчення практичного досвіду педагогів здійснювалося згідно Професійного стандарту вчителя.

У 2024-2025 н.р. у зональному турі(онлайн – формат) фахового конкурсу «Учитель року-2025» у  відповідній номінації учасником стала вчитель хімії  Циганенко М.М. Педагоги взяла участь у всіх етапах зонального туру, провела відеозапис уроків, презентувала власний педагогічний досвід та сучасні підходи до вивчення  предметів, отримала сертифікат учасника.

Заступник директора з НВР Зінченко Л.М. та учитель початкових класів Денисенко Ю.П. успішно пройшли навчання за освітньою програмою підготовки експертів для вивчення практичного досвіду вчителів - учасників сертифікації(вчителі історії та вчителі початкових класів) в закладах загальної середньої освіти, вивчали практичний досвід педагогів України, які брали участь у сертифікації 2025 року та отримали подяку від управління ДСЯО у  Полтавській області.

Протягом року проводилася робота щодо поширення досвіду роботи педагогів гімназії через виступи, майстер - класи,  публікації, оприлюднення результатів професійної діяльності педагогів закладу шляхом друку матеріалів у фахових виданнях, розміщення електронних публікацій на освітніх сайтах. 

Так педагоги закладу  є активними учасниками професійної спільноти педагогів  територіальної громади при Гребінківському ЦПРПП та спікерами онлайн -майстерок, майстер - класів, зокрема у цьому навчальному році, це: Пікуль Л.В. «Використання цифрових  ресурсів у початковій школі»,  Богомаз Л.І. «Методи та технології розвитку ефективного мислення молодших школярів», Острянська В.В. «Розвиток критичного мислення  учнів початкових класів», Глібовець Н.М. «Шляхи забезпечення формування громадянської компетентності на уроках історії та громадянської освіти»,  Калайтан Н.М. «Поєднання традиційних та інноваційних методів навчання географії», Калина Т.П. «Педагогіка партнерства - ключовий компонент НУШ».

Вчитель української мови та літератури Устіловська Т.О. є активним учасником творчих груп професійних спільнот громади.

Отримали сертифікати та Подяки від освітньої платформи “На Урок” та сайту «Всеосвіта» за поповнення бібліотеки авторськими розробками:

вчитель географії Калайтан Н.М. «Урок - практична робота з географії у 8 класі»;

вчитель української мови та літератури Калина Т.П. «Тести з української мови»;

вчитель початкових класів Острянська В.В. «STEM- проєкт на тему «Телефон у моєму житті»;

вчитель історії та громадянської освіти Глібовець Н.М. «Матеріали до проведення уроку з всесвітньої історії з теми «Доба Відродження»(8 клас)», «Використання порівняльних таблиць на уроках історії. Порівняльна характеристика «Руської Правди» і конституції України(7 клас, НУШ)», Порівняльна характеристика . Кіммерійці, скіфи і сармати - давні кочові народи(6 клас, НУШ», «Використання порівняльних таблиць на уроках історії. Порівняльна характеристика Конституції Пилипа Орлика та Конституції України(8 клас, історія України)»;

вчитель української мови та літератури Щербак В.О. за створення та використання інтерактивних онлайн - тестів «На Урок».

Вчитель української мови та літератури Щербак В.О. розробив курс з впровадження медіаграмотності  на уроках української літератури. Педагог взяв участь у ІІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції «Сучасні проблеми дослідження української мови й методики її навчання в закладах загальної середньої та вищої освіти», яка була організована ПАНО ім. М.В. Остроградського спільно з ПНПУ імені В.Г. Короленка  і виступав на секційному засіданні «Методична платформа» як вчитель - практик «Інтеграція медіаграмотності в навчання української мови  в 5-7 класах: практика і перспективи».

Вчитель української мови та літератури Щербак В.О. був запрошений для участі у поглибленому навчанні з медіаграмотності  для амбасадорів проєкту «Вивчай та розрізняй: інфомедійна грамотність в освіті»(проєкт виконується Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів(IREX) за підтримки США в Україні та в партнерстві з МОН України, Міністерством культури та стратегічних комунікацій України та Академією української преси) у м. Київ. 

Вчителі початкових класів  Андрущенко В.О. та Денисенко Ю.П. є апробаторами  підручника Істера О.С. і відвідують вебінари для апробаторів НМК “Продуктивна математика” за участі автора О. С. Істера.

Вчитель початкових класів  Пікуль Л.В. є учасником обласної СДГ при ПАНО ім. М.В. Остроградського «Ефективне навчання», підгрупа «Нейропедагогіка». 

Вчитель зарубіжної літератури Глібовець В.В. поділився практичним наробком своєї педагогічної діяльності на освітній платформі “Всеосвіта” та опублікував 2 методичні розробки(веб-адреси публікацій) «Грецькі міфи. Міф про Прометея. Образ титана Прометея. 6 клас. НУШ»(16.09.2024); «Жуль Верн «П'ятнадцятирічний капітан». Тема духовного випробування людини людини. Образ Діка Сенда, мужність і людяність героя. 6 клас. НУШ»(29.09.2024)  та отримав Свідоцтво від сайту vseosvita.ua . 

Вчитель хімії та біології  Шевченко С.О. опублікувала: на сайті naurok.com.ua авторський матеріал «Біологічний пентагон з теми «Хімічний склад клітини» (17.04.2025) та отримала Грамоту за активне поширення власного педагогічного досвіду серед спільноти освітян України; на сайті vseosvita.ua надрукувала методичну розробку «Тема. Безпека взаємодії з дикими та бездомними тваринами».

Вчитель географії Калайтан Н.М. опублікувала на сайті vseosvita.ua “Урок-практична робота з географії у 8 класі»(свідоцтво від 20.10. 2024).

Підвищився рівень методичної роботи щодо вирішення проблеми наступності у роботі початкової, середньої й основної школи. У 2024-2025 н.р. в закладі навчалось 547 учнів. За критеріями 12 - бальної системи результати навчання такі: високий рівень мають 10 % учнів, достатній рівень - 55%, середній рівень -32%, початковий -3%. 

Адміністрація закладу освіти сприяє  якісному підвищенню фахової майстерності педагогічних працівників,  їх  безперервному  самовдосконаленню,  розвитку  професійної  компетентності  та педагогічної  культури,  відповідно  до  сучасних  вимог,  реалізацію  річного  плану  підвищення кваліфікації вчителів на 2024-2025рр. Згідно з планом роботи над науково-методичною проблемою,  в  поточному  навчальному    2024-2025  н.р.  на  засіданні  педагогічної  ради розглянуто  питання  «Створення та використання освітніх ресурсів як напрям підвищення рівня професійної майстерності педагогічних працівників та формування критично мислячої особистості учня, здатної до продуктивної праці в динамічному світі», «Формувальне оцінювання учнів та його роль у позитивній самооцінці та особистісному поступові здобувачів освіти (з досвіду роботи вчителів 1- 7 кл. НУШ)», «Компетентнісний підхід – основа освітнього процесу в Новій українській школі. Як навчати учнів на засадах компетентнісного підходу (з досвіду роботи предметників)».Підведено  підсумки  підвищення кваліфікації  педпрацівників у 2024 році,  вчителями  надано  пропозиції  щодо  підвищення  кваліфікації  у 2025р, затверджено Орієнтовний план підвищення кваліфікації на 2025р.          

      Продовжується впровадження  сучасних технологій, моделей форм і методів  методичної роботи.  Створюється   інформаційно-освітнє  середовище професійного  розвитку  вчителя різними засобами, зокрема й із використанням хмарних технологій, соціальних мереж.  

У 2024-2025 н.р. продовжено впровадження Державного стандарту базової середньої освіти в 7 класі. Було проведено нараду при директорові «Забезпечення належних умов для організації освітнього процесу учнів 5-х-6-х-7 класів відповідно до вимог Державного стандарту базової середньої  освіти.  Вивчення  нормативно-правових  та  інструктивно-методичних   документів щодо впровадження Державного стандарту базової  середньої освіти (5, 6, 7 клас)». Проведено інструктивно-методичні наради для вчителів, які визначені для  викладання у 5,6,7 класах за новими  навчальними  програмами  та  надано  поради  вчителям-предметникам  «Як  розробити навчальну  програму  на  основі  модельної».  Також  організовано  навчання  для  педагогів,  що викладають в 7 класах НУШ. 

У  рамках  підготовки  до  початку  навчального  року  проведено  заходи,  здійснені педагогічним колективом щодо початку роботи в новому циклі базової середньої освіти: 

–  Проведено  підготовку  вчителів  до  роботи  в  7  класі  (всі  пройшли  курсове  навчання, отримали сертифікати) 

–  Новий  Державний  стандарт  базової  середньої  освіти  –  матриця  академічної  свободи.  Вчителі, які працюватимуть з 7 класом обрали модельні програми, підручники.   

–  Забезпечено вивчення педагогічним колективом нормативно-правових та інструктивно-методичних  документів щодо впровадження Державного стандарту базової  середньої освіти.  

–  Забезпечено  інформування  педагогів  про  нові   нормативні,  інструктивно-методичні документи  щодо  впровадження  Державного  стандарту  базової  і  повної  загальної середньої освіти. 

–  Забезпечено участь педагогічних працівників у різних формах підвищення кваліфікації з питань впровадження Держстандарту.  

–  Проведено  засідання  ШМО  з  питань  впровадження  у  освітній  процес Державного стандарту.     Активізується  робота    методичних  комісій  щодо  розбудови  внутрішньої  системи забезпечення якості освіти. Удосконалюється робота   методичних комісій  щодо підвищення результативності діяльності   педагогічних працівників. 

Проведено інструктивно-методичні наради для вчителів з питань інтегрованого навчання, формувального  оцінювання,  розвитку  критичного  мислення,  медіаграмотності,  формування ключових компетентностей. У зв’язку з відкриттям інклюзивного класу, організовано методичні заходи для асистента вчителя та вчителя, які викладають у інклюзивному класі, для команди психолого-педагогічного  супроводу.  Асистент  вчителя  пройшла  навчання  на  освітніх платформах.         

На  психолого -  педагогічному  консиліумі  «Адаптація  учнів  5-х  класів  до  нових  умов навчання»  та  «Адаптація  учнів  1-х  класів»  були  обговорені  вікові  психолого-  педагогічні особливості  учнів  та  вироблені  рекомендації  для  вчителів,  батьків,  учнів,  які  допоможуть здобувачам освіти успішно пройти процес адаптації. 

На початку навчального року було проведено діагностику та укладено банк обдарованих дітей. Видано наказ «Про роботу з обдарованими дітьми».   Учителі активно працюють з обдарованими учнями та залучають їх до олімпіад, творчої роботи в конкурсах. 

Разом з тим в організації методичної роботи мали місце окремі недоліки: 

- не всі заплановані заходи щодо вивчення комплексної самооцінки ВСЗЯО були проведені; 

- вимагає покращення процедура аналізу проведеного опитування серед учасників освітнього процесу та оприлюднення результатів за напрямками та вимогами; обговорення результатів та вироблення чітких завдань, що виходять із ґрунтовного аналізу; 

- окремі вчителі недостатньо працювали з обдарованими учнями, не залучали їх до участі в конкурсах, турнірах, що проводились у громаді; 

- вимагає покращення організації сучасного компетентнісного уроку, використання формувального оцінювання; 

- вимагає покращення рівень професійної комунікації в педагогічному колективі; 

- педагоги недостатньо висвітлюють свої надбання у педагогічних виданнях тощо.
ВИХОВНА РОБОТА

Виховна робота у Гребінківській гімназії протягом навчального року була насиченою та багатогранною, сприяючи гармонійному розвитку особистості кожного учня.

В основу організації системи виховної роботи навчального закладу покладено Програму «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів», Концепцію національно-патріотичного виховання учнівської молоді, взаємодію МАН, широкої мережі гуртків, факультативів, спортивних секцій, музичної школи, учнівського самоврядування. 

Протягом 2024-2025 н.р. класними керівниками, педагогом-організатором виховна робота проводилася як очно, так і онлайн , на платформах CLASSROOM, Zoom,Viber. На позакласних заходах класні керівники виховують національну самосвідомість, патріотизм, формують фізичну та екологічну культуру, здоровий спосіб життя та створюють умови для розвитку творчої особистості (ранки, виставки малюнків, тематичні тижні, відзначення пам`ятних дат. Із метою формування почуття патріотизму у підростаючого покоління, поглиблення знань дітей з історії рідного краю, залучення учнівської молоді до краєзнавчої та пошуково - дослідницької роботи, у закладі склалася і діє система національно-патріотичного виховання учнів.

Протягом навчального року у Гребінківській гімназії було проведено низку різноманітних виховних заходів, спрямованих на всебічний розвиток учнів, формування їхньої національної свідомості, екологічної культури, здорового способу життя, а також виховання патріотизму та активної громадянської позиції.
Значна увага приділялася формуванню патріотичних почуттів та поваги до національних традицій:

- "Україна в наших долоньках: святкування Дня Соборності" та заходи "Маленькі патріоти великої країни" сприяли усвідомленню єдності України.

- Відбулися уроки пам'яті: "День пам'яті жертв Голодомору" та "Три роки стійкості на шляху до перемоги", а також "1000 днів незламності України".

- Відзначено День захисників і захисниць України, День українського козацтва та Покрови Пресвятої Богородиці 1 жовтня.

- Для хлопців 10-11-х класів організовано спортивні змагання «Козацькому роду – нема переводу», що розвивають фізичні якості та командний дух.

- Проведено навчально-польові збори із "Захисту України" як "Екзамен на мужність".

Учні активно долучалися до вивчення історії та культури рідного краю:

- Організовано екскурсії «На шляху до джерел натхнення» до села Мар'янівка – батьківщини Є. Гребінки.

- Десятикласники відвідали Опішне, серце українського гончарства, та музей історії хліба у Тарасівській гімназії.
- Організовано виставку "Вишивка в моєму домі" та акцію до Дня української хустки "Сімейні реліквії ожили в шкільному флешмобі".

- У 2-Б класі проведено акцію "Улюблена книжка сьогодні зі мною" та Всесвітній день читання вголос під гаслом "Ми любимо читати!".

- Відзначили День української писемності.
Гімназія активно долучалася до екологічних ініціатив:

- Участь у обласному проєкті "ЕкоЛаб: Шкільна Екологічна Лабораторія".

- Проведено акцію "Збережемо ялинкам життя".

- Відзначено Всесвітній день тварин та проведено різноманітні заходи на тему "Крилатий світ Полтавщини під захистом", зокрема конкурс малюнків "Пернаті друзі", де учні гімназії здобули дипломи.

- Проведено День птахів у 4 класі.

З метою підвищення екологічної свідомості учні Гребінківської гімназії створили відеоролик "Життя змінюється – і ми теж" в рамках акції "Свідомо для свідомих", демонструючи важливість сортування сміття.
Учні закладу активно долучалися до заходів, що пропагують здоровий спосіб життя та правила безпеки:

- Учні 4-б класу відзначили Всесвітній день здоров'я класною годиною "Здоровим бути модно!".

- Проведено "Місячник безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі»" та навчання правил дорожнього руху.

- Участь у спортивних змаганнях з футзалу «Пліч-о-пліч- Всеукраїнські шкільні ліги!» на районному етапі.

- Проведено заняття з кібербезпеки для підлітків.

- Організовано флешмоб "ПротиДій торгівлі людьми".

- Проведено акцію "16 днів проти насильства".

Розвиток соціальної компетентності та толерантності

Особлива увага приділялася формуванню важливих соціальних навичок:

- Години спілкування "Навчаємося співчуття та розуміння" до Міжнародного дня людей з інвалідністю.

- Проведено захід-зустріч "Знайомство з Фемідою" у судовій установі.

- Година спілкування "Рука дружби" – символ єдності, підтримки та взаєморозуміння.

- Заходи до Дня святого Миколая.

- До Всесвітнього дня дитини (20 листопада) проведено захід "Щаслива дитина - успішна країна".

- Години спілкування до Дня ментального здоров'я "Ментальне здоров'я – це важливо!"
- Відбувся виховний захід у 1-Б класі "Час із Буквариком прощатись…".

- У 4 класі проведено "Гарбузовий фестиваль".

- Учні відвідали фабрику новорічних прикрас у Києві.
Профорієнтаційна робота проводилася протягом року. Активно велася волонтерська робота.

Виховна робота у Гребінківській гімназії протягом навчального року була насиченою та багатогранною, сприяючи гармонійному розвитку особистості кожного учня.

В основу організації системи виховної роботи навчального закладу покладено Програму «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів», Концепцію національно-патріотичного виховання учнівської молоді, взаємодію МАН, широкої мережі гуртків, факультативів, спортивних секцій, музичної школи, учнівського самоврядування. 

Протягом 2024-2025 н.р. класними керівниками, педагогом-організатором виховна робота проводилася як очно, так і онлайн , на платформах CLASSROOM, Zoom,Viber. На позакласних заходах класні керівники виховують національну самосвідомість, патріотизм, формують фізичну та екологічну культуру, здоровий спосіб життя та створюють умови для розвитку творчої особистості (ранки, виставки малюнків, тематичні тижні, відзначення пам`ятних дат. Із метою формування почуття патріотизму у підростаючого покоління, поглиблення знань дітей з історії рідного краю, залучення учнівської молоді до краєзнавчої та пошуково - дослідницької роботи, у закладі склалася і діє система національно-патріотичного виховання учнів.

До дня фізичної культури і спорту було проведено Олімпійський тиждень, спортивні змагання,спортивні перерви, «День здоров’я» в якому прийняли участь всі учні та педагоги школи. До Всесвітнього дня Миру, що відзначається у вересні, було проведено тематичні години спілкування
Усю виховну роботу колектив спрямовував на те, щоб допомогти дітям розкрити свої творчі здібності, позбавитися комплексів та страхів, порозумітися між собою, пізнати один одного краще. Протягом року учні гімназії приймали активну участь у творчих конкурсах громади, області.

Педагогічний колектив закладу проводить значну роботу по правовому та моральному вихованню учнів. Учителі на уроках і виховних годинах прищеплюють повагу до Конституції України, державних символів, прав і свобод громадян. Діти з задоволенням прийняли участь у конкурсі малюнків для захисників України «Ми за мир». Всі малюнки були відправлені з волонтерами захисникам України .

Діяльність учнівського самоврядування в 2024-2025н.р. була спрямована на виконання основних завдань сучасної освіти, що зумовлені пріоритетними напрямами реформування школи, визначеними Державною національною програмою «Освіта («Україна ХХІ століття»), Концепцією національно-патріотичного виховання учнівської молоді, Концепцією розвитку загальної середньої освіти, програмою «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів».

Пріоритетними напрямками діяльності учнівського парламенту були:

- виховання в учнів громадянських якостей; профілактика й попередження шкідливих звичок та правопорушень серед учнів;

- формування соціальної компетентності (відповідальної, вольової поведінки;

- значення особистості (у шкільному та громадському житті);

- підвищення ефективності профорієнтаційної роботи через інтеграцію діяльності всіх ланок: навчальної, позакласної та позашкільної роботи, співпраці з батьківським комітетом, міським центром зайнятості, дитячими та громадськими організаціями, підприємствами району;

- вдосконалення методів роботи з активами класів та надання методичної допомоги, передача досвіду організаторської роботи; формування системи життєвих цінностей, створення умов для ефективного формування моральної культури учнів; використання засобів ІКТ.

Представники учнівського самоврядування були активними учасниками всіх загальношкільних заходів. Члени учнівського самоврядування працювали згідно Статуту, виконували свої обов’язки відповідно до приналежності до тої чи іншої комісії чи міністерства.

Виходячи із вищесказаного, вважати виховну роботу у 2024-2025 н.р. такою, що відповідає плану та реалізації концепції національної школи в педагогічному процесі.
РОЗДІЛ ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
Якість освітньої діяльності неможлива без розуміння шляхів розвитку закладу освіти, цілі розвитку та основні кроки задля їх досягнення формулюються у Стратегії розвитку закладу, що містить визначення цінностей, які сповідує заклад.

Тому у 2024-2025 н.р. адміністрація закладу освіти разом із педагогами закладу працює над удосконаленням якості освітніх послуг, які надає заклад, виробленням освітньої та наукової стратегії з урахуванням якісних змін у державі.

Протягом 2024-2025 н. р. заклад освіти працював за Освітньою програмою(погоджено педагогічною радою, протокол №1 від 29.08.2024 року), складеною відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів, яка враховувала профільність навчання, побажання учнів та батьків.

Освітня програма для 1-4 класу розроблена відповідно до ЗУ «Про освіту», Державного стандарту початкової освіти на основі типової освітньої програми для 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, розробленої під керівництвом Р.Б.Шияна . Реалізація інваріантної та варіативної складових навчального плану здійснювалась за програмами, затвердженими МОН України. Варіативна частина робочого навчального плану в 2024/2025 н. р. була спланована на врахування побажання учнів, запитів батьків, кадрове та навчально-методичне забезпечення. Години варіативної складової використані для посилення вивчення предметів. 

У 2024-2025 н. р. навчальний заклад працював за річним планом, затвердженим за засіданні педагогічної ради № 1 від 29.08.2024 року, що включав розділи із управлінської діяльності, навчально-виховної, навчально-методичної та виховної робіт, контрольно-аналітичну та фінансово-господарську діяльність закладу.

На даний час адміністрація навчального закладу працює над розробленням річного плану роботи гімназії на 2025-2026 н.р. Річний план розробляється відповідно до Стратегії розвитку та Освітньої програми, є основним робочим документом для організації повсякденної діяльності закладу освіти впродовж навчального року та передбачає реалізацію чотирьох основних напрямків роботи внутрішньої системи забезпечення якості освіти, а саме щодо освітнього середовища, системи оцінювання освітньої діяльності учнів, системи педагогічної та управлінської діяльностей. Стратегія розвитку закладу має реалізовуватися через систему планування.

Для здійснення самооцінювання якості освітньої діяльності у закладі освіти розроблена внутрішня система забезпечення якості освіти (протокол засідання педагогічної ради №21 від 27.08.2020 року), що включає критерії, правила і процедури оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників та здобувачів освіти, управлінської діяльності керівних працівників закладу освіти, систему та механізм забезпечення академічної доброчесності, інклюзивного навчання тощо.  У 2024-2025 н. р. на виконання завдань, передбачених у планах на рік, було проведено комплексне самооцінювання освітніх і управлінських процесів закладу (видано наказ, складено план забезпечення  комплексного  самооцінювання, проведено  опитування; визначено інструментарій); складені плани, що враховують напрямки комплексного  самооцінювання  внутрішньої  системи  забезпечення  якості  освіти  та  освітньої діяльності. Самооцінювання проводилося за чотирма напрямами внутрішньої системи: освітнє середовище, система оцінювання результатів навчання учнів, педагогічна діяльність працівників закладу освіти, управлінські процеси закладу освіти.

Для проведення самооцінювання освітньої та управлінської діяльності використовувалися наступні методи збору інформації: опитування учасників освітнього процесу (анкетування) інтерв’ю; спостереження (за освітнім середовищем, проведенням навчальних занять тощо); вивчення документації закладу освіти.
Інформація,  отримана  шляхом  вивчення  діяльності закладу  освіти  в  частині  спостереження  за  проведенням  навчальних  занять, вивчення  документації  та  анкетування  учасників  освітнього  процесу  дає  підстави  зробити наступні висновки.  Педагогічний колектив у своїй діяльності  керується  нормативними  документами,  передбаченими  чинним  освітнім законодавством, заклад забезпечений кваліфікованими працівниками. Штат педагогічних працівників сформовано, вакансії заповнюються вчасно. Адміністрація закладу освіти проводить кадрову політику з урахуванням освітньої програми. Заклад освіти впроваджує методи матеріального і морального заохочення. Адміністрація сприяє підвищенню кваліфікації педагогічних працівників, атестації, сприяє постійному професійному вдосконаленню педагогів. Усі учасники освітнього процесу обізнані зі своїми правами та обов’язками. Учасники освітнього процесу дотримуються вимог охорони праці, безпеки надзвичайних ситуацій. Педагогічні працівники проходять навчання та інструктажі, обізнані з правилами поведінки в разі нещасного випадку. Систематично проводяться бесіди з вихованцями. У закладі освіти реалізуються заходи, спрямовані на запобігання, протидію та реагування проявам булінгу (цькування), дискримінації. Здійснюється інформування педагогічних працівників щодо ознак булінгу, іншого насильства та запобігання йому. 

Педагоги працюють за програмами, рекомендованими МОН України, використовують електронні інформаційні освітні ресурси під час проведення занять з метою запровадження технологій дистанційного та змішаного навчання, володіють навичками використання комп’ютерних технологій в освітньому процесі

Відбувається постійний процес поширення та обміну педагогічним досвідом.

Педагогічні працівники постійно підвищують свій професійний рівень, використовуючи різноманітні форми підвищення кваліфікації, передачі педагогічного досвіду, а також самоосвіту. Цікавляться новими тенденціями у розвитку освіти. Роботу  з напрямів можна оцінити на достатньому рівні, частково такою, що вимагає покращення. Залишаються питання, яким потрібно приділити увагу при плануванні роботи на 2025-2026 н.р., а саме: розвиток цифрової компетентності педагогічних працівників, робота зі здобувачами  освіти  за  розробленими  індивідуальними  траєкторіями;  підвищення  фахової майстерності   педагогічних  працівників  (самоосвітня  діяльність,  підвищення  кваліфікації тощо); створення електронного навчального контенту тощо.   

У навчальному закладі здійснювалося вивчення практичного досвіду роботи вчителів, що атестувалися, протягом навчального року контролювався стан ведення електронних класних журналів, здійснювалася перевірка викладання предметів згідно Річного плану. На основі перевірки складені аналітичні довідки, які розглядалися на засіданнях педагогічної ради, за наслідками видані накази директора закладу.
Щодо фінансового та матеріально-технічного забезпечення закладу. У період літніх канікул у закладі здійснені ремонтні роботи: навчальних кабінетів, коридорів, рекреації та інш, зокрема, за програмою міського голови Колісніченка В.І. було профінансовано 50% витрат на ремонт класів.

За період 2024-2025 н.р. на потреби закладу виділялися кошти(звітність про кошторис та фінансовий звіт про надходження та використання всіх отриманих коштів знаходиться на офіційному сайті у розділі «Публічна інформація» та поповнюється).

Навчальний заклад  працює в режимі стабільності, ліміти на використання енерго- та водопостачання не перевищено. Проте, на сьогодні залишається багато нагальних проблем, які необхідно вирішити, заміна підлоги в коридорах на другому поверсі, поновлення навчального комп'ютерного обладнання та техніки, оновлення інтер’єру рекреації в початковій школі та придбання нового спортивного обладнання тощо. Адміністрація закладу постійно вивчає потреби учнів та працівників, готує і доводить до відома засновника запити для задоволення потреб закладу освіти та відстежує їх реалізацію.

Для успішної роботи та конструктивної взаємодії здобувачів освіти, їх батьків, педагогічних та інших працівників закладу освіти важливе значення має створення сприятливого психологічного клімату у колективі. Психологічний клімат у закладі освіти є визначальним чинником для створення комфортних умов для здобувачів освіти та педагогічних працівників, тому важливе конструктивне вирішення конфліктів задля прийняття рішення, яке задовольнятиме учасників конфлікту. Цю роль  реалізує практичний психолог закладу. 

Однією з важливих складових управлінського процесу є безумовне виконання вимог ст. 30 ЗУ «Про освіту», яка визначає перелік обов’язкової інформації, яку заклад має оприлюднювати. У навчальному закладі створений та функціонує офіційний сайт, де є відкритий доступ до вищезгаданої публічної інформації, що знаходиться у рубриці «Прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти». Сайт закладу висвітлює події, які відбуваються у житті закладу, є одним із інструментів організації дистанційного навчання. Шкільне життя навчального закладу висвітлюється також на  Facebook-сторінках закладу, що є більш популярними серед учнів та батьків.

Кадрова політика закладу спрямована на забезпечення закладу освіти кваліфікованими педагогічними та іншими працівниками. Протягом 2024-2025 н. р. заклад освіти був забезпечений кадрами на 100%.

У ході атестації педагогічних працівників було проведено тижні педагогічної майстерності вчителів, педагоги демонстрували свої надбання, ділилися досвідом роботи з колегами.

Адміністрація навчального закладу сприяє підвищенню кваліфікації педагогічних працівників, розроблений орієнтовний та перспективний план підвищення кваліфікації та план підвищення кваліфікації на рік. Планові курси педагогічні працівники проходять на базі ПАНО ім. М.В.Остроградського, педагоги закладу освіти є активними членами вебспільноти освітян, працюючи на таких платформах, як «На Урок», «Всеосвіта», ЕdEra,  Prometheus тощо, де проходять курси, беруть участь у семінарах та конференціях, розміщують власні методичні матеріали, створюють тести для перевірки рівня навчальних досягнень учнів.

Адміністрація закладу приділяє належну увагу моральному заохоченню педагогічних працівників, представляючи їх до нагородження грамотами різного рівня. Щороку, згідно ст. 57 ЗУ «Про освіту» щодо виплати педагогічним працівникам щорічної грошової винагороди в розмірі до одного посадового окладу (ставки заробітної плати) за сумлінну працю, зразкове виконання покладених на них обов’язків педагогічні працівники отримують матеріальне заохочення у кінці календарного року. Технічні працівники преміюються відповідно до Колективного договору закладу освіти «Положення про преміювання працівників» за сумлінне виконання службових обов’язків .

Як директор гімназії у роботі з працівниками дотримуються партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється заради позитивного кінцевого результату. Завдяки такому стилю керівництва у закладі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку з цим, працівникам надається більше самостійності, відповідно їхній кваліфікації і характеру роботи, створюються необхідні умови для самореалізації. 
РОЗДІЛ V. ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
У 2024-2025 н.р. здійснювалося харчування здобувачів освіти закладу за двома категоріями фінансування: 5 – 11 класи  – харчування за кошти батьків (до 45 грн на харчодень), учні 1-4 класи(201ос.) та діти пільгових категорій (АТО, мобілізовані, ВПО, малозабезпечені, діти позбавлені батьківського піклування та інш.) - більше 50 грн. В середньому за місяць діти  5 – 11 класів 350 рази відвідували шкільну їдальню. 
Охоплені гарячим харчуванням: 1-4кл. – 201ос. – 100%; 5-9кл. –129 ос. – 56%; 10-11кл. -58 ос. – 49%. Всього  388 учнів – 71%.  Для покращення харчування було розроблене власне чотирьох тижневе меню. При його розробці було враховано потреби дітей згідно вимог Санітарного регламенту та принципів НАССР. Для потреб їдальні було виділено кошти з міського бюджету на придбання нового холодильника. 
З метою поліпшення доступу до цифрових технологій та підвищення якості освіти відділом освіти виконавчого комітету Гребінківської міської ради було надано кошти на придбання комп”ютерної техніки, за навчальний рік надійшло 5 ноутбуків, 2 проектора, 2 принтера, 2 інтерактивні дошки, навчальні меблі: 25 парт, 50 стільців.
На початку 2025 року закладу було надано шкільний автобус, розроблено маршрут, здійснювався підвіз учнів, які проживають за межею 2-кілометрової зони. Загальна кількість  дітей гімназії, які потребують підвезення – 97 осіб.
У приміщенні закладу проведену заміну усіх ламп розжарювання на світлодіодні лампи.

Також заклад проходить перевірку Держпродспоживслужби на рівень освітлення приміщень, різного роду шуми та аналіз питної води.

Було здійснено косметичний ремонт класних кімнат за рахунок спонсорської допомоги батьків та виділених коштів Гребінківською міською радою у пропорції 50% на 50%. 

Протягом 2024/2025 н.р. заклад освіти отримав за рахунок бюджетних коштів: рідке мило, миючі засоби, деззасоби, фарба на ремонт шкільних приміщень загального користування, розхідні матеріали  для шкільного автобуса, розхідні матеріали та запчастини для мотокоси та бензопили, тощо. Інформація про їх надходження чи придбання знаходяться на офіційному сайті закладу, у розділі “Публічна інформація”.
Систематично проводиться скошування трави на території гімназії, періодичне вивезення сміття з території закладу.

Отже, ми перегортаємо ще одну сторінку шкільного життя і підводимо підсумки 2024/2025 навчального року. Він був непростий. Але найбільшою цінністю я вважаю те, що ми цей рік пропрацювали в основному в очному режимі.
Ми також розуміємо, що найголовніше зараз – це є безпека учнів!
Дякую учням, батькам за розуміння, підтримку, здорову критику.
Дякую педагогам, які викладалися на уроках заради майбутнього наших дітей, заради нашого з вами майбутнього!
Висловлюю щиру подяку за співпрацю: учням – за бажання вчитися, учителям — за творчість, за любов до своєї професії; батькам — за допомогу, розуміння, підтримку і сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю; технічному персоналу за їх щоденну працю, за чистоту в навчальному закладі та на території школи. 
